Előterjesztés
Hozzájárulás Rendőrkapitány kinevezéséről

„A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§.(4). bekezdése alapján a különleges jogrend alatt meghatározandó döntés keretében”

Az előterjesztést készítette: jegyző 
Előterjesztő: polgármester


1.Előzmények, különösen az adott tárgykörben hozott korábbi testületi döntések és azok végrehajtásának állása: - 

2. Jogszabályi hivatkozások: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

3.Költségkihatások és egyéb szükséges feltételeket, illetve megteremtésük javasolt forrásai:
Nincs

4. Tényállás bemutatása: 

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése értelmében „A rendőrkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és a más helyi rendőri szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési – Budapesten a fővárosi kerületi – önkormányzatok képviselő-testületének, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat közgyűlésének a véleményét.” 

dr. Nagy László rendőr dandártábornok rendőrségi főtanácsos megyei főkapitány levélben kereste meg az önkormányzatot, és tájékoztatta arról, hogy dr. Öveges Kristóf rendőr ezredest, a Budaörsi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába kívánja kinevezik A megkeresést az előterjesztés melléklete tartalmazza

Telki, 2021. május 4.
Deltai Károly
polgármester


Határozati javaslat
Telki község Önkormányzat
Képviselő-testülete
/2021 ( V.   .) számú
Polgármesteri határozat

Hozzájárulás Rendőrkapitány kinevezéséről

Telki község Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm.rendelet, illetve a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozza:

Telki Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján Dr. Öveges Kristóf r. ezredes Budaörsi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésével egyetért.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
