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Tisztelt Jegyzõ Asszony !
Kedves Mónika !

Természetesen a jogszabályoknak megfelelõen vezetjük a nyilvántartást.
[bookmark: _GoBack]Azonban arra nincs emberi erõforrásunk, sem számítógépes programunk- az Taj szám alalpú - hogy évekre visszamenôen elvégezzük a páciensek lakóhely szerinti szétválasztását , kiírását.
Nem is értem, ez miért kell az Önkormányzatnak . Én azt gondolom, elég egyszerûen ,az Önkormányzat elôtt 2 út áll : kiválni vagy sem .
Mindkét útnak meg lesz a saját menete, amelyben közremûködünk, amennyiben az Önkormányzat meghozza a határozatát és engem errõl hivataolsan értesít.

Tisztelettel és üdvözlettel,
Dr Rédai Krisztina 


2018. 10.03-i levél

Kedves Mónika !

Az Oep/ Naek támogatott rendelés , a hét minden munkanapján végezné a rendelést. Hetente 2 x délután és 3 x délelõtti kezdéssel . 
Az alapellátásban nyújtunk fogmegtartó kezeléseket ,mint pl tömések, gyôkérkezelés, tasak kezelés, depurálás, korona ill híd és egyéb fogpótlások , kombinált fogpótlások . Ezeken kívûl végzünk szájsebészeti beavatkozásokat , kisebb szájsebészeti mūtéteteket is .Sok rendelõben még az egyszerû foghúzásokat sem végzik el, a beteget szájsebészeti osztályra küldik . 
Ez megterheli a beteget , rémísztôen is hangzik . Minden esetben igyekszünk teljeskörûen ellátni a pácienseinket.
Az alapellátáson túl meg tudom szervezni a fogszabályozást . Viszont annak, hogy akár részben is a NEAK finanszírozott támogatást igénybe lehessen venni a rendelõben, utána kell járnom . Ha nem lehet ,akkor marad a magán , de helyben elérhetõ szolgáltatás. Természetesen szakvizsgával rendelkezõ, tapasztalt kollégát hívunk. 
Az igények meg fogják mutatni,hogy lesz e érdeklõdés, igény a helyben elvégzett implantációra . Erre a munkára szintén tapasztalt kollégát , csak magánrendelésre tudok hívni . Ezt a beavatkozást a NEAK nem támogatja .
Egyre gyakrabban jelentkezõ probléma a fogágybetegség . Szerintem ezeket az eseteket el tudjuk látni parodpntológus kolléga nélkül is . Ezeknek a beavatkozásoknak a magánrendelõkben elég komoly ára van ,- több százezer Ft-ról beszélünk .
A Rtg gépet meg kell vennem , ennek nem tudom, mennyi a rendelési ideje , lehet, hogy viszonylag rövid az átfutása.
Gondolom szerencsés lenne személyesen is beszélni, átbeszélni az Önkormányzat további kérdéseit .Leghamarabb ez  11.- én csütörökön vagy 12.- én pénteken bármelyik idõpontban lehetséges, ami alkalmas Polgármester Úrnak is .
Üdvözlettel,
Krisztina 


2018. október 2-i levél

Tisztelt Polgármester Úr ! Tisztelt Jegyzõ Asszony !
Kedves Mónika !

Nagyon köszönöm a tájékoztatást !
Végig fogom gondolni a részleteket , beszélnem kell a szerelõvel is a költöztetésrõl . Szerencsés lenne tudni, hogy milyen fázisban van az építkezés és pl a rendelõben illetve a váróban lenne e már berendezés - úgy emlékszem a korábbi polgármesteri tájékoztatás során az hangzott el, hogy lesz a váróban ill a rendelõben bútor . 
Ha ez komolyan szóbajöhet, hogy az egész rendelés átköltözik, akkor mindenképpen jó lenne látnom a rendelõt ill a szerelõnek is meggyõzödnie arról, hogy minden megfelelõen van kialakítva a számukra a szereléshez.
Röviden azt gondolom, hogy ezzel kellene kezdenünk.
A rtg készüléket is meg kell rendelni,mivel az most nincs nekünk.
Rendelni kell olyan bútorokat, amik még kellenek.
A jelenlegi rendelõbõl át tudjuk telepíteni a gépet és a kompresszort ill minden eszközt, ami kell a mûködéshez . 
Meg kell kérni az ANTSZ engedélyt .
A fogszabályozásról már beszéltünk, nincs ellene kifogásom, nyilván keresni kell szakembert, aki kijár hozzánk. A rendelõnek is az az érdeke, hogy jó minõségû ellátást széles palettával, lefedve minél több területet , tudjuk ellátni a pácienseinket ill fel tudjunk ajánlani olyan nem Oep/Naek finanszírozott kezeléseket is, amik a pácienseink egészségét , jólétét biztosítani tudjåk .
Gondolok itt az implantációra vagy a fogszabályozásra .

A rendelési idõ a mostaniak alapján heti 2 x délután és heti 3 x délelõtt lenne .

Üdvözlettel,
Dr Rédai Krisztina 

