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ELŐTERJESZTÉS 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. augusztus 28.-i soros ülésére 

Napirend tárgya:

Telki község Önkormányzat 2023.évi költségvetésének I. féléves végrehajtása
A napirendet tárgyaló ülés dátuma: 


        2023. 08.28. 

A napirendet tárgyaló ülés: 
        Pénzügyi bizottság, képviselő-testület 
Előterjesztő: 





        Deltai Károly polgármester

Az előterjesztést készítette: 



        dr. Lack Mónika jegyző

 

A napirendet tárgyaló ülés típusa: 


         nyílt / zárt 

A napirendet tárgyaló ülés típusa:


         rendes / rendkívüli
A határozatok elfogadásához szükséges többség típusa:     egyszerű / minősített

A szavazás módja: 




         nyílt / titkos 

BESZÁMOLÓ
Telki Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetése I. féléves végrehajtásáról
A tájékoztató tartalmazza az önkormányzat költségvetési rendeletében jóváhagyott előirányzatokat és azok első félévi végrehajtását, továbbá a költségvetési egyenleg alakulását.

Az önkormányzat és költségvetési szerveink bevételi és kiadási főösszegét 1.355.160 eFt összegben hagyta jóvá az Önkormányzat az 4/2023. (II.18.) önkormányzati rendeletével, amelyet a félév végéig kettő alkalommal módosított.

A módosítások eredményeképp a bevételi és a kiadási főösszeg 1.450.193 eFt-ra módosult. 

BEVÉTELEK TELJESÍTÉSE (1. melléklet)

Az önkormányzat költségvetési szervei költségvetési bevételeiket a félév végéig 67,27 %-ra, ezen belül az önkormányzat 61,37 %-ra, a hivatal 50,52 %-ra, intézményei pedig 51,33 %-ra teljesítették.

Finanszírozási bevételeink: az előző évben megképződött költségvetési maradvány és az államháztartási megelőlegezés előirányzata. Nagyságrendje a főösszeg 25,37 %-a. 

Működési bevételeink teljesülése összességében eléri a vártat.

A tulajdonosi bevételek jogcím az ÉDV Zrt-től érkező szennyvízcsatorna bérleti díj bevétele, mely a korábbi gyakorlatnak megfelelően negyedévente, az önkormányzat által kibocsátott számla alapján érkezik.

A Polgármesteri Hivatal működési célú támogatások bevételi előirányzaton tapasztalható nagymértékű lemaradás.

Az intézmények bevétele jellemzően térítési díjbevétel, amely a kiadás teljesüléssel arányosan realizálódik, megközelítőleg arányos a teljesítés.

Helyi adók

Helyi iparűzési adó 

2023. évre 180 millió Ft helyi iparűzési adóbevételt terveztünk.

A feldolgozott helyi iparűzési adó bevallások alapján 
Összességében 2023. június 30-án 87,5 millió Ft a helyi iparűzési adó bevételünk. Az előterjesztés elkészítéséig 10 adózó nyújtott be adóelőleg-mérséklési kérelmet, melynek következtében 2023. évben cca. 14 millió Ft-tal alacsonyabb összegű adóelőleg befizetés várható.
A kkv „felezés” miatti állami támogatással történő elszámolás eredménye még nem ismert, 2023. októberében esedékes az elszámolás, amelyből kiderül, hogy többlettámogatásra jogosult-e az önkormányzat, vagy visszafizetési kötelezettségünk keletkezett.
Építményadó

A 2023. évi adóbevételi tervszám: 120 millió Ft volt. A 2023. június 30-i állapot szerinti bevételünk: 60 millió Ft.

Telekadó

A 2023. évi adóbevételi tervszám 40 millió Ft volt. A 2023. június 30-i állapot szerint a bevétel 27,7 millió Ft, ebből felszámolás alatt lévő társaság vonatkozásában a felszámolótól érkezett 7,7 millió Ft adóbevétel.
Idegenforgalmi adó

A 2023. évi adóbevételi tervszám 14,5 millió Ft volt. 2023. június 30-i állapot szerint a bevétel 5,6 millió Ft.

Pótlék/Bírság

A 2023. évi adóbevételi tervszám 1,5 millió Ft volt. A 2023. június 30- i állapot szerinti bevétel: 7,2 millió Ft, ebből felszámolás alatt lévő társaság vonatkozásában a felszámolótól érkezett 1,2 millió Ft késedelmi pótlék és 3 millió Ft bírság bevétel.
Felhalmozási bevételek: 

A Képviselő-testület az önkormányzati épületek energetikai fejlesztésének finanszírozásához önkormányzati tulajdonú telekértékesítésről döntött. A 70/2023. (VI.26.) számú Önkormányzati határozatnak megfelelően a telkek értékesítésére vonatkozó pályázat kiírásra került. Első körben a pályázati határidő augusztus 16. 12.00 óra volt, mely időpontig nem érkezett vételi ajánlat egyik meghirdetett telek vonatkozásában sem.
KIADÁSOK TELJESÍTÉSE (1. melléklet)

Az önkormányzat költségvetési szervei a félév végéig a jóváhagyott költségvetési kiadási előirányzatának 29,24 %-át vette igénybe. Ezen belül az önkormányzat 28,86 %-os, a hivatal 46,11 %-os, az intézményeknél 47,6 %-os a teljesítés. 
Működés vonatkozásában jellemzően időarányos az előirányzat felhasználás, az önkormányzatnál időarányos alatti, mivel a nagyobb összegű fejlesztések megvalósítása az első félévben nem történt meg, valamint a jelentős mértékű tartalékból is csak minimális felhasználás történt. 

A működési bevételek és működési kiadások egyensúlyfenntartása az első félévben biztosított volt.

Az évközben jelentkező többletfeladatokra, azok finanszírozására a költségvetést-módosító rendelet-tervezet tesz javaslatot. Ezek jellemzően előirányzatok közötti átcsoportosítások, a tervezett keretek kiegészítése.

A működési célú támogatásokról a 11-12. mellékletekben adunk tájékoztatást. A BÖT támogatásának utalása még nem történt meg, mivel a fizetési kötelezettséget közlő levelet megkifogásoltuk az orvosi ügyelet miatt.
A felhalmozási költségvetés pénzfogalmi alakulásáról a tájékoztató 7. mellékletben feladatonként adunk tájékoztatást. 

Összeségében megállapítható, hogy az éveleji gazdálkodási pozíciók működési mérleg tekintetében minimálisan változtak. 

A működési céltartalék 11.000 eFt, az általános tartalék 155.040 eFt, összege (6. sz. melléklet) mozgástér új feladatra, forráskiegészítésre a tárgy évben.

Beruházásokról, fejlesztésekről

A beruházások, fejlesztések közül a három legnagyobb volumenű tételt emelnénk ki, melyek összege a fejlesztési főösszeg 88,5 %-át teszik ki.

Szennyvízcsatorna nyomvonal helyreállítása és védelembe vétel:
A kivitelezővel a szerződéskötés április hónapban megtörtént. A munkafolyamatok zajlanak, a kátyúzások már elkészültek, az utcák aszfaltozása folyamatosan történik. A beruházás várhatóan október hónapra fejeződik be.
Szennyvízkezeléssel kapcsolatos felújítás a GFT alapján:

A GFT alapján történő szennyvízhálózattal kapcsolatos fejlesztésekről az elszámolás év végén történik, így az előirányzatból csak a 2022. évben megvalósult fejlesztések összege teljesült 6.798 eFt értékben.
Önkormányzati épületek energetikai fejlesztése:

A Harangvirág utcai óvoda beázás megszüntetése, kiegészítő hőszigetelés kivitelezése kezdődött elsőként a jóváhagyott fejlesztések közül, ez várhatóan augusztus hónapban be is fejeződik.
Az Egészségház napelem rendszerének telepítésére a szerződés már megkötésre került, várhatóan augusztus hónapban megtörténik a kivitelezés.
A Polgármesteri Hivatal két épületének energetikai fejlesztése a héten indul, a II. épület munkálatai várhatóan szeptember, míg az I. épületé előre láthatólag október hónapban fejeződik be.

A Polgármesteri Hivatal és az intézmények költségvetésében jóváhagyott eszközbeszerzések megvalósítása terv szerint, folyamatosan történik.

Amire most fókuszálni kell, a tárgy évi költségvetés végrehajtása, a fizetőképesség megőrzése. A költségvetés egyensúlyban tartása, a vállalt kötelezettségek teljesítése, a kötelező feladatok ellátása a döntéshozók felelőssége, és ehhez a végrehajtók – hivatal - részéről a döntések maradéktalan teljesítése, a gazdasági folyamatok folyamatos figyelése elengedhetetlen.

Fentiekre tekintettel a következő határozat-tervezetet terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

Telki, 2023.08.21.





Deltai Károly





polgármester
                       Határozati javaslat

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete

/2023. (VIII.    .) Önkormányzati határozat 

Telki község Önkormányzat 2023.évi költségvetésének I. féléves végrehajtása
Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete tájékozódott az önkormányzat 2023. évi gazdálkodásának féléves helyzetéről, valamint a tárgyévi beruházások és felújítások állásáról, amellyel kapcsolatos előterjesztést és a jelen határozat mellékleteiben foglaltakat 2023. június 30-i állapotnak megfelelően 

· 1.450.193 eFt bevételi és kiadási előirányzattal, valamint

· 975.541 eFt bevételi és 423.998 eFt kiadási teljesítéssel tudomásul vette és elfogadta.

Felelős: Polgármester

Határidő:azonnal

