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Telki Község Önkormányzata és Telki Polgármesteri Hivatal(a továbbiakban:Közös Adatkezelők), a Telki Község közigazgatási területén működő nevelési-oktatási intézményekben végzett gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása során az óvodai/tanuló jogviszonnyal érintett gyermekek és törvényes képviselőik (a továbbiakban együttesen: Érintettek) személyes adataira vonatkozóan közös adatkezelőnek minősülnek.

A közétkeztetéssel kapcsolatos adatkezelés céljait, eszközeit közösen határozza meg Telki Község Önkormányzata és a Telki Polgármesteri Hivatal, az Érintettekre vonatkozó információk (személyes adatok) egymás közötti rendelkezésre bocsátásával kapcsolatos feladataikkal összefüggő felelősségük megosztott, az Érintettek mindkét adatkezelő vonatkozásában és mindkét adatkezelővel szemben gyakorolhatják jogaikat.

A fentiekre figyelemmel a Közös Adatkezelők az Érintettek részére az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.), valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló 2016/679 rendelete(a továbbiakban: GDPR) rendelkezéseivel összhangban a következő tájékoztatást adják, melyben foglaltakat magukra nézve a 2020/2021-es tanévre vonatkozóan kötelezőnek ismernek el.

A Közös Adatkezelők kötelezettséget vállalnakarra vonatkozóan, hogy az általuk végzett adatkezelés megfelel a hatályos jogszabályokban meghatározott elvárásoknak, így különös tekintettel arra, hogy az érintettek részére adott tájékoztatást tömör, átlátható, világos és közérthető megfogalmazással és könnyen hozzáférhető formában bocsátják rendelkezésre.

I. Közös adatkezelők

Név:	Telki Község Önkormányzata
Székhelye:	2089 Telki, Petőfi utca 1.
Telefon:	+36 26/920-800
Képviseli:	Deltai Károly polgármester
E-mail:	hivatal@telki.hu
Weboldal:	http://www.telki.hu
	
Név:	Telki Polgármesteri Hivatal 
Székhelye:	2089 Telki, Petőfi utca 1.
Telefon:	+36 26/920-800
Képviseli:	dr. Lack Mónika jegyző
E-mail:	jegyzo@telki.hu
Weboldal:	http://www.telki.hu

Az adatvédelmi tisztviselő: 
Név: dr. Remete Sándor
E-mail:adatvedelem@telki.hu




II. A közös adatkezelők elérhetőségei

Adatainak kezelésével kapcsolatosan az alábbi módokon kérhet tájékoztatást:
· ügyfélfogadási időben személyesen:
hétfőn 14.00-18.00;
szerdán 08.00-12.00 és 13.00-16.00;
pénteken 08.00-12.00 óra közötti időben
a 2089 Telki, Petőfi Sándor utca 1. szám alatt 
· Elektronikus elérhetőséggel hivatal@telki.huvagy a jegyzo@telki.hue-mail címen.
· Telefonos elérhetőség: +36 (26) 920-800

III. Az adatkezelés célja

Az adatkezelés célja, hogy aKözös Adatkezelők eleget tegyeneka gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/A.§ (3) bekezdésében foglalt kötelezettségeiknek, miszerint biztosítaniuk kell a gyermekétkeztetést aTelki Község Önkormányzata által fenntartott óvodában, továbbá TelkiKözség közigazgatási területén a tankerületi központ által fenntartott általános iskolában, mint nevelési-oktatási intézményekben.
IV. A kezelt adatok köre

IV.1.	Elektronikusan kezelt adatok köre a gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan a YAMI elnevezésű szakprogram vonatkozásában:

· az étkeztetést igénybevevő (gyermek/ tanuló) teljes neve, születési ideje, lakcíme;
· óvodai csoport,iskolai osztály megnevezése;
· a kiválasztott étkezési forma, típusa, kedvezmény igénybevétele esetén annak mértéke;
· térítési díj összege és mértéke.

IV.2.	Papíralapon –étkezési kérelmek kitöltése útján – kezelt adatok köre a gyermekétkeztetéssel kapcsolatosan:

· az étkeztetést igénybe vevő (gyermek/ tanuló) teljes neve, születési helye, ideje, anyja neve kérelmező neve, lakcíme;
· óvodai csoport, iskolai osztály megnevezése;
· az étkeztetést igénybe vevő tanuló törvényes képviselőjének (gondviselőjének) teljes neve, aláírása, telefonszáma;
· óvodai kedvezményes étkeztetés esetén az 1 főre jutó jövedelem összege;
· 3 vagy több gyermeket nevelő családok esetén az érintett testvéreinek teljes neve, születési dátuma;
· a kiválasztott étkezési forma, típusa (tízórai, ebéd, uzsonna)
· gyermekétkeztetési normatív kedvezmény igénybevételét megalapozó családi körülmények megjelölése (pl.: családban nevelt gyermekek száma, esetleges tartós betegségre vagy fogyatékosságra utaló adat), az ezeket alátámasztó hivatalos iratok másolata (pl. rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozat);
· speciális diétás étkezést igénylő gyermekek/tanulók esetében az orvosi szakvélemény.
IV.3.	A térítési díj elektronikus úton történő megfizetése esetén:
· a befizető neve;
· a befizető bankszámlaszáma;
· az elektronikusan befizetett összeg;
· megjegyzés/közlemény rovatban esetlegesen megjelenő személyes adatok.

V. Az adatkezelés jogalapja

A jelen adatkezelési tájékoztató IV. pontjában felsorolt adatok kezelésének jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdésének c) pontja, tekintettel arra, hogy az adatkezelés a Közös Adatkezelőkre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítéséhez szükséges,figyelemmel a Gyvt. 21/A. § (3) bekezdésében foglalt kötelezésre, valamint a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet kiegészítő szabályaira.

VI. Adatkezelés időtartama

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 4.§ (2) bekezdésében foglaltakra figyelemmel személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető. 

A jelen adatkezelési tájékoztató IV. pontjában rögzített személyes adatokat a Közös Adatkezelőka 2019/2020-as tanév időtartamára, azaz 2020. június 30. napjáig kezelik.

Amennyiben a személyes adat számviteli bizonylat (számla) részeként jelenik meg, úgy a Közös Adatkezelők az ilyen adatokat a számviteli bizonylat kiállítását követő 8 évig őrzik meg, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 169. §-ában foglalt kötelezés szerint.

VII. Adattovábbítás

VII. 1. Jogi kötelezettségből fakadó adattovábbítás

A Közös Adatkezelők a gyermekétkeztetést biztosító mindenkori szerződéses partnerük részére (főzőkonyhát, tálalókonyhát működtetők) a speciális, diétás étrendet igénylő Érintetteken kívül nem végeznek adattovábbítást a személyes adatok tekintetében, pusztán adagszám szerinti megrendelés történik.

A speciális, diétás étrendet igénylő érintettek vonatkozásában az Érintett teljes neve, és az adott tanítási évben az első megrendelés alkalmával az érvényes szakorvosi vélemény indokoló részében foglalt adatok továbbítására kerül sor a speciális, diétás étkeztetést biztosító mindenkori szerződéses partner részére.

A 2019/2020-as tanévben a Közös Adatkezelők étkeztetést biztosító szerződéses partnere a HungastVital Kft. (székhely: 1119 Budapest, Fehérvári út 85., adószám: 10798274-2-44)



VII. 2. Internet alapú elektronikus fizetési lehetőséghez kapcsolódó adattovábbítás

Az intézményi térítési díj megfizetésének megkönnyítése érdekében a Közös Adatkezelők pénzforgalmi szolgáltató bevonásával, a www.telki.hu honlapon keresztül elérhető, internet alapú elektronikus fizetési lehetőséget (a továbbiakban: bankkártyás fizetés) biztosítanak az Érintettek számára. A bankkártyás fizetésre vonatkozó iparági szabványok szerinti adatbiztonsági feltételeinek biztosításáért a mindenkori pénzforgalmi szolgáltató felel.

A bankkártyás fizetés igénybevétele esetén Érintett a tranzakció azonosításához a www.telki.hu/simplepay honlapon elhelyezett adatlapon keresztül szolgáltatja az alábbi személyes adatokat:

· befizető neve;
· befizetőazonosító;
· befizetni kívánt összeg mértéke;
· szabadszöveges megjegyzésben esetlegesen megjelenő személyes adatok.

Az Érintett által megadott adatok a tranzakció azonosítása érdekében biztonságos elektronikus csatornán a pénzforgalmi szolgáltatóhoz kerülnek továbbításra. A pénzforgalmi szolgáltató birtokába került személyes adatok kezelésével kapcsolatban a pénzforgalmi szolgáltató Adatkezelési és Adatvédelmi Szabályzatában foglaltak az irányadók, mely dokumentum elérhető a https://simplepay.hu/adatkezelesi-tajekoztatok/ weboldalon.

Az adatok megadását követően az Érintett átlép a pénzforgalmi szolgáltató által üzemeltetett weboldalra. Az ezen weboldalon az Érintett által megadott, bankkártyás fizetéshez szükséges személyes adatok tekintetében a Közös Adatkezelőkadatfeldolgozást, adatgyűjtést,egyéb adatkezelési tevékenységet nem végez, ezen személyesadatokhoz nem fér hozzá.

VIII. Az adatok kezelésének módja

A Közös Adatkezelők a birtokukba kerülő személyes adatokon automatizált adatkezelést, profilalkotást nem végeznek.

A Közös Adatkezelőka közétkeztetéssel kapcsolatosan birtokukba kerülő – a jelen adatkezelési tájékoztató IV. pontjában megjelölt – személyes adatokat manuálisan kezelik, és azokhoz csak a Közös Adatkezelők által a közétkeztetés lebonyolításával és szervezésével megbízott, jogosultsággal rendelkező munkatársak férnek hozzá és végeznek azokkal manuális adatkezelési műveleteket. 

A Közös Adatkezelők kiemelt figyelmet fordítanak a személyes adatok megfelelő szintű biztonságára és bizalmas kezelésére, többek között annak érdekében, hogy megakadályozzák a személyes adatokhoz és az adatok kezeléséhez használt eszközökhöz való jogosulatlan hozzáférést, illetve azok jogosulatlan felhasználását.



A papíralapú dokumentumokata Telki Polgármesteri Hivatalzárható helyiségein belül irodabútorokban, az elektronikus adatokat az úgynevezett YAMIelnevezésű étkezési nyilvántartó, számlázó, ellenőrző funkcióval rendelkező programban kezelik, gyűjtik, és rendszerezik.

A Közös Adatkezelők az elektronikus adatokról biztonsági mentéseket végeznekkülső – megfelelő IT biztonsági védelemmel (jelszó) ellátott – adathordozóra (pendrive), mely szintén zárható irodabútorban kerülnek elhelyezésre, tárolásra.

IX. Az értintett jogai adatainak kezelésével összefüggésben

IX. 1. Átlátható tájékoztatás, kommunikáció és az érintett joggyakorlásának elősegítése

A Közös Adatkezelőknek az érintett részére a személyes adatok kezelésére vonatkozó valamennyi információt és minden egyes tájékoztatást tömör, átlátható, érthető és könnyen hozzáférhető formában, világosan és közérthetően megfogalmazva kell nyújtaniuk, különösen a gyermekeknek címzett bármely információ esetében. Az információkat írásban vagy más módon – ideértve adott esetben az elektronikus utat is – kell megadni. Az érintett kérésére szóbeli tájékoztatás is adható, feltéve, hogy más módon igazolták az érintett személyazonosságát. A Közös Adatkezelőknek elő kell segíteniük az érintett jogainak a gyakorlását.

A Közös Adatkezelők indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatják az érintettet a jogai gyakorlására irányuló kérelme nyomán hozott intézkedésekről. E határidő további két hónappal meghosszabbítható, amelyről az érintettet tájékoztatni kell. Ha a közös adatkezelők nem tesznek intézkedéseket az érintett kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatják az érintettet az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy az érintett panaszt nyújthat be valamely felügyeleti hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával.

A KözösAdatkezelők az információkat és az érintett jogairól szóló tájékoztatást és intézkedést díjmentesen biztosítják, azonban a Rendeletben írt esetekben díj számítható fel.

IX.2. Előzetes tájékozódáshoz való jog - ha a személyes adatokat az érintettől gyűjtik

Az érintett jogosult arra, hogy az adatkezeléssel összefüggő tényekről és információkról az adatkezelés megkezdését megelőzően tájékoztatást kapjon. Ennek keretében az érintettet tájékoztatni kell:

a) a KözösAdatkezelők és képviselőik kilétéről és elérhetőségeiről,
b) a személyes adatok tervezett kezelésének céljáról, valamint az adatkezelés jogalapjáról,
c) jogos érdek érvényesítésén alapuló adatkezelés esetén, az adatkezelő vagy harmadik fél jogos érdekeiről,
d) a személyes adatok címzettjeiről - akikkel a személyes adatot közlik -, illetve a címzettek kategóriáiról, ha van ilyen;
e) adott esetben annak tényéről, hogy az adatkezelő harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére kívánja továbbítani a személyes adatokat.

A tisztességes és átlátható adatkezelés biztosítsa érdekében a közös adatkezelőknek az érintettet fentieken túlmenően egyéb kiegészítő információkról is tájékoztatniuk kell: 

a) a személyes adatok tárolásának időtartamáról;
b) az érintett azon jogáról, hogy kérelmezheti a közös adatkezelőktől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint az érintett adathordozhatósághoz való jogáról;
c) az érintett hozzájárulásán alapuló adatkezelés esetén arról, hogy a hozzájárulás bármely időpontban történő visszavonásához való jog;
d) a felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának jogáról;
e) arról, hogy a személyes adat szolgáltatása jogszabályon vagy szerződéses kötelezettségen alapul;
f) az automatizált döntéshozatal tényéről, ideértve a profilalkotást is;

Ha a KözösAdatkezelők a személyes adatokon a gyűjtésük céljától eltérő célból további adatkezelést kívánnak végezni, a további adatkezelést megelőzően tájékoztatniuk kell az érintettet erről az eltérő célról és minden releváns kiegészítő információról.

IX. 3. Az érintett hozzáférési joga

AzÉrintett jogosult arra, hogy aközös adatkezelőktől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy személyes adatokhoz és információkhoz hozzáférést kapjon (pl.: adatkezelés célja, adatok kategóriái, azon címzetti kör, akivel az adatokat közölték, tárolás tervezett időpontja, panasz benyújtásának joga, az adatok gyűjtésének forrására stb.)

IX. 4. A helyesbítéshez való jog

Az Érintett jogosult arra, hogy kérésére a Közös Adatkezelők indokolatlan késedelem nélkül helyesbítsék a rá vonatkozó pontatlan személyes adatokat. Figyelembe véve az adatkezelés célját, az érintett jogosult arra, hogy kérje a hiányos személyes adatok - egyebek mellett kiegészítő nyilatkozat útján történő - kiegészítését is.

IX. 5. A törléshez való jog

Az Érintett jogosult arra, hogy kérésére a Közös Adatkezelők indokolatlan késedelem nélkül töröljék a rá vonatkozó személyes adatokat, a Közös Adatkezelők pedig kötelesek arra, hogy az érintettre vonatkozó személyes adatokat indokolatlan késedelem nélkül töröljék, ha:

a) a személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más módon kezelték;
b) az érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs más jogalapja;
c) az érintett tiltakozik az adatkezelése ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok az adatkezelésre;
d) a személyes adatokat jogellenesen kezelték;
e) a személyes adatokat az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell;

A törléshez való jog nem érvényesíthető, ha az adatkezelés szükséges a rendeletben meghatározott külön esetekben. 

IX. 6. Az adatkezelés korlátozásához való jog

Az adatkezelés korlátozása esetén az ilyen személyes adatokat a tárolás kivételével csak az érintett hozzájárulásával, vagy jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez, vagy más természetes vagy jogi személy jogainak védelme érdekében, vagy az Unió, illetve valamely tagállam fontos közérdekéből lehet kezelni.
	
Az érintett jogosult arra, hogy kérésére a Közös Adatkezelők korlátozzák az adatkezelést, ha az alábbiak valamelyike teljesül:

a) az érintett vitatja a személyes adatok pontosságát, ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amely lehetővé teszi, hogy a Közös Adatkezelők ellenőrizzék a személyes adatok pontosságát;
b) az adatkezelés jogellenes, és az érintett ellenzi az adatok törlését, és ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását;
c) a Közös Adatkezelőknek már nincs szükségük a személyes adatokra adatkezelés céljából, de az érintett igényli azokat jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez; vagy
d) az érintett tiltakozott az adatkezelés ellen; ez esetben a korlátozás arra az időtartamra vonatkozik, amíg megállapításra nem kerül, hogy az adatkezelő jogos indokai elsőbbséget élveznek-e az érintett jogos indokaival szemben.

IX. 7. A tiltakozáshoz való jog

Az érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okokból bármikor tiltakozzon személyes adatainak közérdeken, közfeladat végrehajtásán, vagy jogos érdeken alapuló kezelése ellen, ideértve az említett rendelkezéseken alapuló profilalkotást is. Ebben az esetben az adatkezelő a személyes adatokat nem kezelheti tovább, kivéve, ha az adatkezelő bizonyítja, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.

X. Jogorvoslati lehetőségek:

Amennyiben az érintett úgy ítéli meg, hogy a közös adatkezelés a GDPR vagy az Infotv. rendelkezéseibe ütközik, illetve sérelmesnek véli azt, ahogy a közös adatkezelő szerv(ek) a személyes adatait kezelik, akkor javasoljuk, hogy először valamely adatkezelő szervet keresse meg panaszával. A panasza minden esetben kivizsgálásra kerül. 

Ha a panasza ellenére továbbra is sérelmezi azt, ahogy az adott adatkezelő szerv kezeli az adatait, vagy közvetlenül hatósághoz szeretne fordulni, akkor bejelentéssel élhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c, postacím: 1530 Budapest, Pf.: 5. E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu). 

Lehetősége van adatainak védelme érdekében bírósághoz fordulni, amely az ügyben soron kívül jár el. Ebben az esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye (állandó lakcím) vagy a tartózkodási helye (ideiglenes lakcím) szerinti törvényszéknél (http://birosag.hu/torvenyszekek) nyújtja-e be keresetét. 

A lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszéket megkeresheti a http://birosag.hu/ugyfelkapcsolati-portal/birosag-kereso oldalon.

Telki, 2020. február 28.
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