Előterjesztés
Épület üzemeltetési feladatok ellátására vonatkozó szerződés meghosszabbítása

„A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§ (4). bekezdése alapján a különleges jogrend alatt meghatározandó döntés keretében”

Az előterjesztést készítette: Jegyző 
Előterjesztő: Polgármester


1.Előzmények, különösen az adott tárgykörben hozott korábbi testületi döntések és azok végrehajtásának állása: 
62/2020. (VI.30.) önkormányzati határozata

2. Jogszabályi hivatkozások: 
------

3.Költségkihatások és egyéb szükséges feltételeket, illetve megteremtésük javasolt forrásai:
2021.évi költségvetési rendeletben biztosított forrás


4. Tényállás bemutatása: 

Telki község Önkormányzata 2019. évben pályázat felhívás alapján választotta ki a Telki Község Önkormányzatának tulajdonában lévő épületek üzemeltetési feladatokat ellátó vállalkozót. A feladat ellátásra kötött vállalkozási szerződés 2020. június 26-án lejárt. A feladat ellátásra kiírt közbeszerzési eljárás nem járt eredménnyel, a pályázatot eredménytelenné nyilvánította a testület. 
Ezt követően 62/2020. (VI.30.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy az épület üzemeltetési feladatok ellátására vonatkozó 2019.07.02-án aláírt szerződést módosítja, hatályát 2020. december 31-ig meghosszabbítja.
A pandémiás helyzetben javaslom, hogy a jelenlegi szerződést hosszabbítsuk meg 2021. február 28-ig. A veszélyhelyzet megszűnését követően a képviselő-testület döntsön az új pályázat kiírásáról.

Telki, 2020. december 14.

Deltai Károly
Polgármester

határozati javaslat
Telki Község Önkormányzat
Polgármesterének 
…./2020.(XII…...) számú Polgármesteri határozata 

Épület üzemeltetési feladatok ellátására vonatkozó szerződés meghosszabbítása

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§. (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján Telki község Önkormányzat képviselőtestületének feladat és határkörében eljárva a következő döntés hozom: 

Az önkormányzati tulajdonosú ingatlanok, épületek üzemeltetési feladatainak ellátására vonatkozó 2019.07.02-án aláírt szerződést módosítja, hatályát 2021.február 28.-ig meghosszabbítja. 

Határidő: azonnal
Felelős:  polgármester
               


