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Főépítészi megbízás kérdése

„A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§.(4). bekezdése alapján a különleges jogrend alatt meghatározandó döntés keretében”

Az előterjesztést készítette: Jegyző 
Előterjesztő: Polgármester


1.Előzmények, különösen az adott tárgykörben hozott korábbi testületi döntések és azok végrehajtásának állása: 
37/2020. (III.09.) önkormányzati határozat 

2. Jogszabályi hivatkozások: 
------

3.Költségkihatások és egyéb szükséges feltételeket, illetve megteremtésük javasolt forrásai:
2021.évi költségvetési rendeletben biztosított forrás

4. Tényállás bemutatása: 

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete 38/2020. (III.09.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy megbízási szerződést köt a Modulárt Tervező és Kivitelező Korlátolt Felelősségű Társasággal (8200 Veszprém, Szilfa u. 4.) Telki község főépítészi feladatainak ellátásával. A szerződés keretében a Modulárt Kft. képviseletében a főépítészi feladatokat Láris Barnabás okleveles építészmérnök (É-01 0294) látja el személyesen. 

A Modulárt Kft. képviselője írásban jelezte az önkormányzat felé, hogy 2020. január 1-től a főépítészi feladatok ellátását a Modulárt Kft-t nem tudja vállalni, azt változatlan személyi feltételek mellett Láris Barnabás okleveles építészmérnök (É-01 0294) E.V. biztosítaná. 

Tekintettel arra, hogy a változás az önkormányzat érdekeit nem sérti, az önkormányzat részére a szerződéses partner személyében történő változás többlet forrást nem jelent, támogatom a szerződés módosítást.

Telki, 2020. december 2.

Deltai Károly
Polgármester
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határozati javaslat
Telki Község Önkormányzat Polgármesterének 
…./2020.(XII…...) számú Polgármesteri határozata 

Főépítészi megbízás kérdése

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§. (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján Telki község Önkormányzat képviselő-testületének feladat és határkörében eljárva a következő döntést hozom: 

Telki Község Önkormányzata a Telki Főépítészi feladatok ellátására 2021. január 1-től Láris Barnabás E.V.-val megbízási szerződést köt.

Határidő: 2021.01.01.
Felelős:  polgármester


