
Előterjesztés

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás
 Társulási Megállapodásának 
12. számú módosításáról

„A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§.(4). bekezdése alapján a különleges jogrend alatt meghatározandó döntés keretében”

Az előterjesztést készítette: jegyző 
Előterjesztő: polgármester


1.Előzmények, különösen az adott tárgykörben hozott korábbi testületi döntések és azok végrehajtásának állása: - 

2. Jogszabályi hivatkozások: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

3.Költségkihatások és egyéb szükséges feltételeket, illetve megteremtésük javasolt forrásai:
Nincs

4. Tényállás bemutatása: 

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 12. is számú módosítására azért van szükség, mert 2021. január 1.napjától kezdődően a HÍD ellátási köre kibővül Nagykovácsi településsel.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. 88. § (2) bekezdése alapján, a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa nevében BÖT elnöke a Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztést elfogadta.


Telki, 2020. december 11.

Deltai Károly
polgármester


Határozati javaslat
Telki község  Önkormányzat
Képviselő-testülete
/2020 ( XII.   .) számú
Polgármesteri határozat

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 
12. számú módosításáról

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvény módosításáról szóló 2011.évi CXXVIII törvény 46.§. (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján Telki község Önkormányzat képviselőtestületének feladat és határkörében eljárva a következő döntés hozom: 

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás 12.számú módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, és egységes szerkezetben, a határozat 2. számú melléklete szerint elfogadom.


Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
