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Tárgy: Kérelem szőlőprés és védőtető felállítása tárgyában

Tisztelt Polgármester Úr!
Alulírott, Szigeti Antal (2089 Telki, Fő utca 10/A) az alábbi javaslattal élek a tisztelt Képviselő-testület felé, amelyben kérem támogatni szíveskedjenek az általam felajánlott szőlőprés, és annak védőtetője felállítását a Fő utca 20.-22. szám előtti zöldfelületen.
Előzmény
Családunk tulajdonát képezi egy 1867-ben fából épült szőlőprés, amely eszközzel a család felmenői, több generáción át a környék szőlő- és borvidékének termését préselte. Mivel a borkészítés ma már ezen hagyományos módja régóta nem működik, és így a présünk is használaton kívül áll a régi családi házamban, felajánlom a telki közösség javára azzal, hogy egy szabadtéri helyszínen lehessen azt bemutatni. 

Az ötlet korábban ausztriai útjaim során látottakból származik, közel 2éve kezdeményeztem is már szóban fenti javaslatomat, amit most írásban megismétlek.

Időközben Zsámbékon tanúja lehettem egy hasonló, bálványos orsós szőlőprés felállításának a Zsámbéki Polgármesteri Hivatal épülete előtti téren - Törökkút tér -, ahol egy hasonló korból származó, és közel hasonló méretű prést állítottak fel egy zsámbéki család felajánlásának köszönhetően, és lehetett ezzel gazdagabb egy települési közösség, mindannyiuk büszkeségére. Az ügy ott többeket megmozgatott, forrásokat kerestek és találtak hozzá, illetve az Önkormányzat is támogatta a projektet, de önkéntesek is segítették a megvalósítást. Az ott kb. 3 millió Ft-ba került.

Telki amely egykor a környék szőlő és bor termesztési „nagyhatalma” volt, múltjának és örökségének bemutatása, valamint annak védelme szívügyem. A régi telkiek életének, gazdaságának fontos része volt ez a különleges, és az országban is már egyre kevésbé fellelhető eszköz, amelynek bemutatása fontos a falu örökségvédelme, az itt élők identitásának erősítése érdekében, színesíti, teszi „szerethetőbbé” településünket az itt lakók, de az ide látogatók, átutazók számára is!

Az ügy már többeket megmozgatott, segítségemre van önkéntes munkájával a projekt előkészítésében Callmeyer László építész, a prés védelmét képező tető építészeti megfogalmazásában, illetve Győrffy Zoltán, aki a kivitelezési feladatok előkészítésében, a költségbecslés elkészítésében segíti a munkámat.
A projekt bemutatása
Helyszín:
Telki, Fő utca (148 hrsz.) 20.-22. sz. ingatlanok előtti széles zöldfelület
A kiállításra javasolt prés adatai:
1867-ben készült szőlőprés – sötétbarna fa – 3,0x2,0x1,5 méter befoglaló méretű.
A prés védelmét biztosító tervezett épület:
Magas tetős lábakon álló, minden oldalról nyitott tetőépítmény, illeszkedve a műemléki környezet, illetve a településképi szempontból kiemelt érzékenységű helyszín építészeti karakteréhez. 
Anyaga: sötétbarnára pácolt, konzervált fa, bontott cseréppel fedett tető, térkővel burkolt beton aljzat, 5,0x3,0x2,0 méter befoglaló méretű.
Várható költség:  Bruttó  2,5 -3mFt

Tisztelt Polgármester Úr!
Kérem javaslatom megfontolását, és azt támogatni szíveskedjenek!









Szigeti Antal

