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Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra vonatkozó 
Pályázat benyújtásáról

,, Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása ,,

 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális – kapacitás bővítéssel nem járó – fejlesztése, felújítása 

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Belügyiminisztérium által kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása,, tárgyú ,,Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása ,, ab.) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális – kabpacitás bővítéssel nem járó – fejlesztése, felújítása ,, alcélú pályázaton részt vesz.
A pályázat keretében a Telki Óvoda ( 2089 Telki, Harangvirág u. 3. ) épületének fűtéskorszerűsítésére nyújt be pályázatot.

A beruházás tervezett összköltsége: bruttó: 17.255.489.- Ft. 
A pályázaton elnyerni kívánt támogatás összege: 14.667.166.- Ft, amelyhez az önkormányzat a bruttó 2.588.323.- Ft önrészt biztosít.

A bruttó 17.255.489.- Ft támogatási összeghez az önkormányzat adóerő képessége alapján meghatározott 2.588.323.- Ft önerőt a település 2017. évi költségvetésének általános tartalékkeretéből biztosítja. 
Felkéri a jegyzőt, hogy az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendeletben az előirányzat-átcsoportosítást vezesse át.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat és mellékletei benyújtására, valamint az ezzel kapcsolatban szükséges nyilatkozatok megtételére.
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