Kivonat

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. 04. 25.-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Telki Község 
Képviselő-testülete
58/2015.(IV.25.) Öh. számú
[bookmark: _GoBack]Telki Óvoda fűtéskorszerűsítésének kérdéséről

Telki község Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Belügyiminisztérium által kiírt Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása,, tárgyú ,,Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása ,, ab.) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális – kapacitás bővítéssel nem járó – fejlesztése, felújítása ,, alcélú pályázaton a Telki Óvoda ( 2089 Telki, Harangvirág u. 3. ) épületének fűtéskorszerűsítésére nyújt be pályázatot.

A képviselő-testület úgy határoz, hogy a Telki Óvoda ( 2089 Telki, Harangvirág u. 3. ) épületének fűtéskorszerűsítésére vonatkozó beruházást a pályázat benyújtását követően megindítja.

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a pályázat sikertelensége esetén a beruházás megvalósításához szükséges forrásokat a 2017.évi költségvetés tartalékkeret terhére biztosítja.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a beruházás megvalósításához szükséges teendők elvégzésével ( tervek megrendelése, kivitelező kiválasztására vonatkozó ajánlatok bekérése). 
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