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     Határozata

A Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv
 módosításának előkészítéséről
   Vizsgálati anyag és program megvitatása 

Telki község képviselő-testülete a 2017. szeptember 25-i ülésén áttekintette a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításához beérkezett módosító javaslatokat.  A képviselő-testület 112/2017. (IX.25.) Öh. számú határozatával döntött a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításának előkészítéséről.

A Képviselő-testület ugyanezen határozatával a megbízta a KASIB Mérnöki Manager Iroda Kft.-t bízta a helyi építési szabályzat és szabályozási terv érintett rendelkezéseinek módosítására vonatkozó tervezői feladatok elvégzésével.
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról
és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.( XI.8.) Korm. rendelet 37.§-a  ( 3 ) bek. értelmében meghatározásra kerültek a rendezés alá vont területek, a rendezés célja és várható hatásai.
A Képviselő-testület a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításának vizsgálati anyagát és programját megvitatta, azt a jogszabályban meghatározott szakmai egyeztetésre alkalmasnak tartja.
Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos
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