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Az önkormányzat tulajdonában lévő 
Telki, Zápor utca II. ütem (Forrás utca - Zápor utca Hrsz: 910 út közötti zsákutca szakasz) útépítési és 
csapadékvíz-elvezetési munkáinak elvégzése 
(Pályázatok kiértékelése)

Telki község Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat Telki, Zápor utca II. ütem (Forrás utca - Zápor utca Hrsz: 910 út közötti zsákutca szakasz) útépítési és 
csapadékvíz-elvezetési munkáinak elvégzése kiírt pályázat eredményeként elfogadott ajánlati ár ajánlattevő általi módosítását elfogadja és a csökkentett ajánlati áron 4.840.639.- Ft + Áfa összegű ajánlati árral a  Telki, Zápor utca II. ütem (Forrás utca - Zápor utca Hrsz: 910 út közötti zsákutca szakasz) útépítési és csapadékvíz elvezetési munkáinak elvégzésével a Hornyák Kft. (2890 Tata, Faller Jenő úti ipartelep, 2158/59. )-t bízza meg.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28.§. (2) bekezdés alapján a kiszolgáló ut önkormányzat által történő megvalósítása során a kiépítés költségét 42. §-ban  az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete a beruházás megvalósítását követően egyedi hatósági határozatban dönt.

A képviselő-testület a Zápor utca egyedi adottságaira tekintettel ( mivel az utca egyik oldala nem lakott nem lakható és az Önkormányzat tulajdonában van ) eltér a korábbi gyakorlatától és a 35%-os önrész helyett közel 42%-os önrészt vállal a kivitelezés költségeiből.
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