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A Telki 1105 hrsz ingatlanban lévő tulajdoni hányad térítésmentes átruházásáról
A Telki Lejtő u. 3. 1105 hrsz-ú ingatlan (kivett beépítetlen terület) tulajdonosától Lemondó nyilatkozat érkezett az önkormányzathoz Hollós Péter Pál ingatlantulajdonos részéről.
A volt Boszorkányvölgy területként ismert területen a telekkiosztások során a maradványterületeket összeadva kialakításra került egy 1105 hrsz-ú 4869 m2 alapterületű ingatlan. A fenti osztatlan közös tulajdonú területnek közel 60 tulajdonosa van. A tulajdonosok ezt az osztatlan közös tulajdont tartoznak rendben tartani, gondoskodni rendezett állapotáról illetve tulajdonrészük után adót fizetni. 
Tekintettel arra, hogy a tulajdonosok döntő többsége 30-40 m2 közötti területhányaddal rendelkezik önállóan hasznosítani azt nem áll módjukban. 
Holló Péter Pál résztulajdonos levélben jelezte a hivatal részére, hogy az önkormányzatnak ajándékozná az őt megillető tulajdonrészét.
A lemondó nyilatkozat és a TAKARNET rendszerből lekért tulajdoni lap tanúsága alapján Holló Péter Pál, 2754/131463 részben rendelkezik tulajdoni hányaddal az érintett ingatlanban, melyről ajándékozás jogcímen szeretne, térítésmentesen lemondani Telki Község Önkormányzata javára.
Az önkormányzat a Telki 1105 hrsz-ú ingatlanban lévő Holló Péter Pál, 2754/131463 tulajdonrészének a Telki Önkormányzat részére történ ajándékozását elfogadja.
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