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Zápor utca útépítésének kérdéséről


Telki Község Képviselő-testülete 141/2018.(XI.30.) Öh. számú határozatával döntött arról, hogy a Telki Zápor utca II. szakaszán (Forrás utca - Zápor utca Hrsz: 910 út közötti zsákutca szakasz) az érintett ingatlantulajdonosok anyagi hozzájárulásával megvalósítja az útépítési és csapadékvíz-elvezetési munkákat. 

A Képviselő-testület a beruházás megvalósításához szükséges előirányzatot a 2018. évi költségvetés felhalmozási tartalékkeret előirányzata terhére biztosította.

A képviselő-testület 141/2017. (XI.30.) Öh. számú határozata értelmében a Zápor utca II. szakasz Telki, Zápor utca II. ütem (Forrás utca - Zápor utca Hrsz: 910 út közötti zsákutca szakasz) útépítési és csapadékvíz-elvezetési munkáinak kiépítési költségeihez az érintett ingatlantulajdonosok 58 %-os arányban kötelesek hozzájárulni. Az önkormányzatra háruló költség a beruházási költség 42 %-a
A Telki, Zápor utca II. ütem (Forrás utca - Zápor utca Hrsz: 910 út közötti zsákutca szakasz) útépítési és csapadékvíz-elvezetési munkái elkészültek, a beruházás átadásra került.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997.évi LXXVIII. törvény 28.§. (2) bekezdése értelmében, ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat megvalósította, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja.

A megvalósított beruházás egy ingatlanra eső teljes beruházási költsége:   509.373.- Ft

Telki község Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014.(X.20.) Ör. számú rendelet 1/C. melléklet értelmében az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28.§. (2) bekezdésében meghatározott döntésről átruházott hatáskörben a polgármester egyedi hatósági határozatot hoz.
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