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[bookmark: _GoBack]Településképi Arculati Kézikönyv és 
településképi rendelet módosításának elfogadásról

Telki község Önkormányzat képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.08.) Korm. rendelet 43/A.§. (8) bekezdésében foglaltakra tekintettel úgy határozott, hogy a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK), a Településképi Rendelet (TKR), módosításának véleményezése során el nem fogadott vélemény nem maradt, az elfogadott vélemények alapján a dokumentumok tervezetében a javasolt módosítások megjelenítésre kerültek.

A képviselő-testület a véleményezési szakaszt lezárja és Telki község Településképi Arculati Kézikönyv módosítását elfogadja.

A testület felkéri a polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/B.§. szerinti közzétételéről és a jogszabályban előírt érintettek részére történő megküldéséről gondoskodjon.
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