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Móczár Gábor Alpolgármester: Köszönti a testület tagjait és a megjelenteket, elmondja, hogy Deltai Károly Polgármesterúr jelezte, hogy betegség miatt nem tud részt venni a testületi ülésen valamint Földvári - Nagy László jelezte, hogy késve érkezik. 
Deltai Károly polgármester betegség miatt a képviselő-testületi ülésen nem tud részt venni ezért Móczár Gábor Alpolgármester vezeti le a mai testületi ülést.

Móczár Gábor bemutatja a megjelent vendégeket, Varga Béla főépítészt valamint Pintér Ferencet a KASIB Kft. képviseletében, munkatársait, valamint Varga Ötvös Béla szociológust, az új településfejlesztési koncepció előkészítői tanulmányainak elkészítőjét.

A képviselő-testület megjelent tagjainak száma 5 fő, a Képviselő-testület határozatképes.

Telki Község Képviselő-testülete (egyhangúan 5 igen szavazattal - 5 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el:
Napirend:

1./ Telki Településfejlesztési koncepció, Településszerkezeti Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása

Megalapozó vizsgálat – Helyzetértékelés, Településfejlesztési Koncepció fejlesztési irányok meghatározása  - előzetes tárgyalás és tervismertetés
Előadó: Polgármester, Tervezők
Napirend tárgyalása: 

Móczár Gábor Alpolgármester: A településfejlesztési koncepció megalapozó vizsgálati dokumentumainak áttekintése a mai testületi ülés témája. 

A testület tagjai a településfejlesztési koncepció megalapozó, illetve a helyzetértékelő munkarészeit tartalmazó anyagokat elöljáróban már néhány hete megkapták.

Megpróbáltuk az eddigi munkaanyagokat a lakosság részére is hozzáférhetővé tenni az online felületeken. de ennek jelentős hányada még hátra van. A megalapozó és helyzetelemző munkarészekről szóló anyag már írásos formában mindenki előtt ott van, szükség egy véleménycserét folytatni erről az anyagról. A képviselő-testületnek állásfoglalást kellene adnia a tervezők felé, hogy ez irány ami alapján elindultak a munkákkal az jó-e és ezen az uton folytathatják-e a további munkálat.

Elkészült a lakosság számára is a kérdőív amelyet mindenkinek alkalma lesz kitölteni, illetve további interjúk előkészítése is folyamatban van, önként jelentkezők és olyanok véleménye is megtalálható lesz akikről a  Képviselő – testület és a Tervezői csoport is úgy gondolta, hogy a koncepció kapcsán fontos lehet, véleménye. Mindezek előtt, azt szeretném kérni Pintér Ferenc településtervezőtől, hogy legyen kedvesek egy rövid bevezetőt, felvezetést adni , hogy legyen egy összefoglalónk ami alapján a megbeszélést el tudjuk indítani. 
Pintér Ferenc: Ez a vizsgálat magába foglalja a társadalmi, gazdasági, műszaki, városfejlődési, környezeti és egyéb szakterületi vizsgálatokat. Ezt követően ezek kiértékelését végezzük el az adott időszak tendenciáit is figyelembe véve, valamint összegezzük a háttértanulmányokat is melyek elkészültek. Elöljáróban annyit el tudok mondani, hogy Telkiben sokkal nagyobb az érdeklődés a településfejlesztési koncepció elkészítése kapcsán, mint más hasonló településeken. A folyamat még nem zárult le, ki fog egészülni a lakosság által kitöltött kérdőívek értékeléséből származó információkkal.

A koncepció készítése során először a fő települési irányokat kell meghatározni, amelyeket az általunk készített adatok és egyeztetések alapján egy javaslat formájában dolgozunk ki. Ezt a javaslatot szeretnénk megvitatni. Fontos számunkra, hogy az itt élő lakók, dolgozók szempontjából milyen településfejlesztési irányok lehetségesek, amelyeket esetleg még nem vettünk figyelembe, milyen olyan fejlődési tendenciákat látnak, amelyekről úgy gondolják beleillene a településfejlesztési koncepcióba.
Varga Ötvös Béla: A fő kérdés, hogy milyen a jövő városa, milyen Telki. Telki egy telepes település, az első generáció felépítette a házait, aztán bejött egy második generáció.

Az első HÉSZ - kapcsán még egy generáció volt jelen, mostanra a digitális fejlődésnek köszönhetően azonban létrejött egy második generáció is ennek folytatására. A jövő városának fő szempontjai: tudás, kreativitás, hasznosítás valamint a fiatalok helyben tartása feltételeinek megteremtése. Telkiben van egy olyan fő szellemi bázisa, amit ki kell használni, ez a fő irány. 

Varga Béla: Én megnéztem az anyagot én szakmailag olyan anyagnak tartom, ami alkalmas társadalmi egyeztetésre.

Megcsináltuk a feltáró intézkedéseket, ezek alapján kidolgoztunk egy településfejlesztési irányt, koncepciót. Bármi ilyesfélébe belekezdünk, mindig a teljesség igényével tesszük ezt. 
Varga Béla: Telki telepes település, ez azt jelenti, hogy volt az egy első generáció amely megépítette a házait, majd beleépültünk a második fázisba, tehát most már egy második generáció is él itt. Én úgy gondolom hogy ezeket  a fizikai dolgokat nem tudjuk megfogni, csak a tudás és a kreativitás vannak jelen, kérdés, hogy ezeket hogyan tudnánk megfogni és helyrerakni a fiatalokban? Én pozitív előrelépést látok, az anyagot alkalmasnak tartom arra, hogy a Pintér Ferenc vezette településtervező csoport továbbdolgozzon, illetve a társadalmi egyeztetésre is. A telkek értéke: csökken a ………Pl. közlekedés. Sokkal jobban kiépült, jobban látjuk. Csendben lakjunk, de legyen jó minőségű a kiszolgálás és a kereskedelem is. Párbeszédre lenne szükség, ami csak ritkán fordul elő, kommunikációs kérdés a betelepült lakosok között. Változó volt milyen társadalmi konzultáció jött létre és melyik nem. Jó anyag, de megoldó kulcsa nincs.
Varga Ötvös Béla: Az első generáció a fizikai teret építette fel, míg a második generáció a közösségépítést. Ehhez a szakmai teret tudjuk hozzátenni. 

Móczár Gábor Alpolgármester: Mik voltak a 2004-es koncepció tapasztalatai? Mivel lőttünk túl a célon? Mi az, amit akkor nem gondoltunk végig, de most nagyobb rálátásunk van?

Volt egy olyan koncepció, hogy telek értékének megőrzése, ez biztosítása ma?

Varga Béla: Korlátozza az új gazdálkodási feltételeket, a gazdálkodási változások miatt, változtak a telkek árai, illetve ezzel megnehezedett nekünk is a telkek értékének megőrzése. Ad hoc gondolkodással, elvi síkon az a kérdés, hogyan tudnánk kialakítani, ezt a kevesebb, több elvet. Egyébként úgy látom, hogy a település jó irányba halad.
Móczár Gábor Alpolgármester: Jó, köszönöm szépen. Ki kezdené a sort akár egy szakterülettel, vagy akkor általános átfogó helyzetértékeléssel a témát? 
Varga Béla: Átfogóan, bemutatnám én magát a témát, az általános oldalról. Azt tudom mondani, én részt vettem a 10 évvel ezelőtti HÉSZ készítésében is. Az anyagot társadalom fejlesztési és  egyéb szempontból is alkalmasnak tartom. Jó lenne, ha a leírtak fednék a valóságot, és ez a valóságban is megvalósításra kerülne. Szakmailag hozzáfűzni valót nem tennék. Ami érdekes volt, hogy az ingatlan értékét nézve két szempontot látok, az egyik, az idilli környezet, amely pozitívan emeli az ingatlan értékét, a másik viszont a központtól illetve Budapesttől való távolság és a munkahely, közlekedés problematikussága. Ez egyfajta kettős tendencia, és ezt a fajta tendenciát, borzasztóan nehéz kilőni. A  helyzet tehát romlik, hiszen hiába szépítjük a települést, ha az ingatlan értékével nem tudjuk ezt az átfogó hatást kompenzálni. Alapvetően azonban most sokkal jobban lehet már ezt irányítani, mint 10 évvel ezelőtt. A probléma Telkiben, hogy pont olyan típusú településfejlődést próbálunk csinálni, amely olyan településeknél jó, ahol nagyobb a lélekszám illetve van gazdasági övezet. Telki pedig nem rendelkezik ilyen adottságokkal. Ha valaki ezt a koncepciót elolvassa, mindig azt az első kérdése, hogy mennyivel haladunk előre? Én azt gondolom, hogy haladtunk annak érdekében, hogy a településfejlesztésben a fizikai tér megadása pályán maradjon, abban szerintem abszolút rend van. A másik kérdés, a gazdasági, lakossági, társadalmi fórum, igazán nem is tudom, hogy mit lehetne csinálni ezen a téren. Valószínűleg szert kellene tenni egy olyan párbeszédre, amelyből megtudjuk, kik laknak itt, milyen az összetétel...stb. (20 éve ez meghatározó volt) lehet, hogy most is meghatározó, ezért is kellene megnézni.
Móczár Gábor Alpolgármester: Ennek hogyan kellene kiderülnie, minek kellene kiderülnie?
Varga Béla: Ki kellene alakítani a lakosság és az önkormányzat között egyfajta kommunikációs hidat. A lakosságban mindig is voltak csoportok,  egy dominánsabb csoportjának, amely magasabb számban képviselteti magát kellene összefognia a változás érdekében, hiszen hiába van mindenkinek egy jó ötlete, ha az nem fog koherenciát mutatni. Tehát önmagában jó az anyag, de megoldó kulcsot nem tartalmaz.
Varga Ötvös Béla: Az első generáció egy fizika teret épített fel, a második generáció pedig a közösségépítésben játszott szerepet. A településfejlesztés elsősorban közösségfejlesztés és az infrastruktúra fejlesztése. Én úgy gondolom, hogy a közösséget elsősorban csak a közösség maga tudja építeni, tehát mi maximum ezeket a fizikai, szakmai tereket tudjuk hozzátenni.
Pintér Ferenc: A betelepültek és az őslakosok oldaláról azt lehet tapasztalni, hogy akik, hogy úgy mondjam “gyökér nélkül vannak itt” - tehát nincsenek itt felmenőik, családi múltjuk, ők nem tartoznak annyira a közösséghez, mint az őslakosok. Sokan okolják a betelepülteket a település társadalmának bomlásáért. A társadalom és a közösségfejlődés szempontjából úgy gondolom igen fontos szerepe van az iskolának. Ahogy a gyerekek iskolaérettek lesznek, a szülők találkoznak, beszélgetnek és elindul egy társadalmi, közösségi fejlődés, Minden társadalmi folyamat beindulásához idő kell.
Varga Ötvös Béla: A telkieknek ugyanazokat a köröket kellene bejárni, amelyeket már mások is bejártak. A közös élethelyzetek hozzák össze az embereket, mint például ugye az iskola, de kell más kapcsolódási pontot is találnunk ezeknek az embereknek. Egy olyan típusú közösség lenne ideális, amely kialakít egyfajta életmódot – Telki olyan mint egy fészek város.
Móczár Gábor Alpolgármester: Korábban beszéltünk már a szerves fejlődésről. Telkinek egy olyan utat kellene bejárnia, amelyet más települések több száz éven keresztül bejártak De itt van az a hatalmas kérdés, hogy be tudja-e járni ezt az utat? Ezen a településen ki tud-e alakulni, egy olyan szervesen létrejött közösség, amely már más településen megvan? Ahol hagyományok, családi kapcsolatok, közösségek és az öntevékeny szervezetek akár több 100 éve működnek. Lehetséges-e, hogy ezt szeretnénk megvalósítani, megteremteni itt Telkiben? Lehet-e valahogy sietetni? Budajenő és Telki ugyan két egymáshoz tapadt település, mégis két teljesen más jellegű település, a két falu közössége is teljesen elkülönül. Telki társadalomfejlődése valóban akkor kezdődött, amikor létrejött az óvoda és iskola, valamint a kulturális rendezvények tették még lehetővé, hogy a betelepültek összekerültek az őslakos réteggel. Úgy gondolom, hogy több kapcsolódási pontot kell kialakítanunk az emberek között, kell az óvoda és az iskola után egy újabb kötődési pont, például öntevékeny körök. A távolság is probléma, se közel se távol nem vagyunk Budapesttől. A fiatalok helyben tartása is pont ezért nagy feladat, valamint iszonyatosan nagy kihívás nekik szórakozási lehetőséget biztosítani.
Varga Ötvos Béla: Én úgy gondolom, hogy ha a fiatalság megkapja ezt a teret, ahol a szabadidős programokat megvalósíthatják, akkor megoldható lenne a helyben tartás. Tehát ha ezeket a fizikai tereket, és közösségeket meg tudjuk teremteni, mint például könyvtár, akkor ezek jó kapcsolati mérőeszközök lehetnek.
Fillinger Zsófia: Én foglakozom fiatalokkal, úgy gondolom, hogy megvan a fizikai terük, de nincs kitörési pont, lehetőség. Ők nem fognak közösséget találni.
Varga Ötvös Béla:  Nincs meg az a húzó erő, a közösségi összefogás. A mi munkánkkal kapcsolatban az a probléma, hogy csodát várnak tőlünk. Ezt a csodát itt megcsinálták. A közösség és a közösségépítés lényege az is, hogy Telkiben van.
Szigeti Antal: Szerintem elkészült már eddig is egy olyan anyag, amelyet fantasztikusan érdekesnek tartok. Hihetetlen mennyiségű adat és információ található benne, még egy ilyen részletes anyagot nem ismerek. Alapvetően az általánosságokat illetően egyetértek a megalapozó illetve helyzetértékelő anyaggal. Amivel azonban problémám van, az az, hogy megtorpant a falu. A fejlesztés megtorpant, a folyamat megállt és félek, hogy ez elindulhat negatív irányba. Nagyon sokan költöznek vissza a városba, ma már nem tudunk olyan mértékű fejlődést mutatni, mint régebben. A településnek kb. ¼-e nincs belakva, a már felépített lakónegyedek ¼-e is üres. Továbbá tennünk kell, azért is mert a településnek nincs önfenntartó képessége, próbálkoznak vállalkozók de fél évnél tovább nem sokan bírják. A Telkieknek többet kellene vállalniuk, tenniük települési szinten. Ezt a fejlődést a most felnőttekkel kell megoldanunk, mert a fiatal diplomások közül szinte alig maradnak itt. Azt szeretném, ha ezeknek a fiataloknak biztosítani tudnánk, hogy itt verjenek gyökeret, vagy legalább később vissza tudjuk csábítani Őket. Igaz, hogy nő a lakosság, de én azt szeretném, hogy olyanokkal gyarapodjon a falu, akiknek már van itt múltja, vannak itt gyökerei, ki kell alakítani egy lakópatriotizmus. A szakmai rész fő kérdése, hogy mit csináljunk? Nem tudunk forrást szerezni, akkor hogy oldjuk meg? Hogyan legyen a falu önjáró? Én úgy gondolom, a településen a szolgáltatások akkor lesznek sikeresek, ha a lakosság eléri a 6000 főt. Próbálkoznak vállalkozók, de előbb utóbb bezárnak.
A forrásfejlesztésre sem tudunk megoldást találni, a pályázatoknál Telki ne élvez előnyt, a meglévő vállalkozók nem elég erősek ahhoz, hogy a pályázatokon a település fejlődését is előmozdító beruházásokat tudjanak létrehozni.
19:45 
Földvári-Nagy László megjött.
Móczár Gábor Alpolgármester: Bocsánat! A megbeszélés végleges célja, hogy tudjunk mondani valamit, azokra az irányokra, ami mentén a HÉSZ átalakítása és a 2015-ös törvény leírása szerinti építési szabályzat szempontjából, azt a néhány irányt amit megfogalmazott az első anyag, tudjuk megbeszélni. Ezt próbáljuk meg alárendelni a mai megbeszélést. 
Szigeti Antal: Rendben. Nekem tehát alapvetően ez a két problémám van, hogy a falu önjáró legyen, illetve akkor a másikat feladom, hogy a fiatalok visszajöjjenek. Így akkor nem tudom mire kéne igent mondanunk, vagy mire nemet!
Móczár Gábor Alpolgármester: Ugye ez az anyag, amit megfogalmaz, ami lecsapódik következményként, az építési szabályzat és a településszerkezeti terv aktualizálása és feldolgozása. A közösségi terek kialakítása, az intézményrendszer bővítése, a munkahely megteremtésére alkalmas épületek kialakítása,valamint ennek a településszerkezeten belül elfoglalt helye. Ezeket fogalmazza meg ez az anyag, ehhez kapcsolódóan kell állásfoglalást tennünk és ezek után adjuk ki lakossági véleményezésre, miközben a tervezők tudnak tovább dolgozni. Pintér Ferencet szeretném megkérni, hogy segítsen nekünk abban, hogy konkrétan van-e olyan rész, amelyhez szükséges a segítségünk vagy kérdései a tervezőknek vannak-e felénk?
Szigeti Antal: Elnézést, csak egy mondat aztán befejezem. Minden mondathoz van egy morzsánk nekünk is, nekik is. Az a baj, hogy nem tudjuk a megoldás hogyanját. Ha nem tudunk minden információt, akkor mit tudunk megállapítani Gábor? Beszélgessünk valamiről és nem tudjuk, hogy miről nekem erről ez a véleményem.
Móczár Gábor Alpolgármester: Úgy gondoltam, hogy ha ez az anyag csodavárásként meg fog fogalmazni egy olyan megoldási irányt, amelyről a képviselő testület el tudja dönteni, hogy egyetért-e vagy sem, akkor eredményes volt. Bizonyos dolgokat, úgy gondolom nekünk kell kitalálni, hogy ehhez a feltételeket meg tudjuk teremteni. A közösség számára szükséges a tér, legyen helyszíne. Az önkormányzat kötelessége és felelőssége a településfejlesztési terv átalakítása. Nem fogja helyettünk senki kitalálni, hogy mi legyen itt Telkiben, csak a tervezők által tudunk ehhez támpontokat kapni, amelyre a későbbiekben is tudunk építeni.
Szigeti Antal: Nincs konkrétum benne Gábor!
Móczár Gábor Alpolgármester: Mondj konkrétumot.
Szigeti Antal: Megnéztem az órámat, pont 5 percet beszéltem, had kérjek még 5 percet Gábor. Én ezt komolyan gondolom, lehet, hogy tévedek. Konkrétumokat kértél, Én egy olyan beszélgetésre gondolok, hogy ha végigmegyünk az anyagon, akkor tudnánk igazán kérdéseket feltenni és lennének visszakérdezések. Én egy ilyen interaktív beszélgetésre, megbeszélésre gondoltam, amelyre ebben a körben nincs lehetőség. Azért mondtam el azt a bevezetést, hogy mi az én félelmem, mert úgy gondolom, ebbe nem szabad belenyugodnunk. Megoldás az, hogyha a településnek sikerülne a fejlesztést befejezni, akkor abban bízom, hogy tudnánk generálni egy olyan lehetőséget, hogy a szolgáltatások meg tudnának valósulni. Én elfogadom, hogy kellene munkahelyet teremteni, mert a közlekedés nem bírja mindenki Budapestre járását. A meg nem oldható közlekedést is jó lenne kiküszöbölni. Mit tud az önkormányzat konkrétan tenni?
Móczár Gábor Alpolgármester: Tehát az önkormányzat adjon ingyenesen területet a vállalkozások segítésének érdekében?
Szigeti Antal: Nem!
Móczár Gábor Alpolgármester: Minden egyes komoly munkahely teremtési beruházásnak a feltétele, hogy odaszállították a szolgáltatásokat. Azt nem várhatja el egy beruházó, hogy bizonyos területekre azt mondjuk, hogy valamely telkeket szolgáltatási kategóriába soroltunk, és az önkormányzat a vállalkozások megteremtéséhez kedvezményeket ad.
Szigeti Antal: Értem Gábor. Ez nem elég ahhoz, az önkormányzat ezeket a telkeket azért tartja, hogy egyáltalán tartalékai legyenek. Én amit elmondtam, abban látom a megoldást. Amit felvetett arra úgy gondolom az lenne a válasz, hogy legyenek település központok, a kialakult helyzethez 3 központ. Sajnos erre azt kell, hogy mondjam, hogy el kell fogadjuk. A Kórház fasor marad az a terület ahol szolgáltatási szempontból alkalmas telkek vannak. Tényleg nagyobb a telki mozgás, de nem tudok megoldást rá, mert egyik sem elég nagy ahhoz, hogy képes legyen befogadni egy olyan központot amelyben minden szolgáltatás megvan. Ófalu és Újfalu feltöltése, ezt tartom a legjobb megoldásnak, ami az anyagban megtalálható. Továbbá szeretném kérni, javasolni, hogy a gyalogos-illetve kerékpár közlekedést is nézzük meg, valamint az összekötő bekötő utakat ( Polgármesteri Hivatal- Muskátli utca közötti rész, Fő utca- Orgona utca, Gyöngy köz) Amit még mindenképpen szeretnék kiemelni, a Temető és az MLSZ közti rész rendbetétele, valamint a Pince sor felújítása. Arra kérem Pintér Ferencet, hogy beszéljük meg azt, hogy ilyen feltételek mellett mit akarunk, mit akarhatunk. Ami számomra érdekes ez a falu kasszája kérdés.  Ez számomra kérdés, hogy hogy tud működni.
Móczár Gábor Alpolgármester: Jó értem. Én akkor azt szeretném kérni, hogy próbáljuk azokat a részeket kivenni, amelyek a koncepció szempontjából lényegesek.
Varga Béla: A településfejlesztésre, biztos, hogy nem lesz pénz, ebből eredő illúzió, hogy egyszer majd valaki jön, utána jött a másik illúzió, hogy jönnek a tőkés csoportok, vagy aztán az Unió támogatása és akkor majd megvalósítható lesz. Én úgy gondolom, nincs lehetetlen. Amiket látunk, hogy egy-egy város, vagy lakótelep, a semmiből valósították meg a fejlesztéseket, csak ki kell járni az utat, vagy hitelt vesz fel a település. Foglalkoztatás: Szerintem az önkormányzat csak úgy tudja itt megvalósítani a foglalkoztatások létrehozását, hogyha létrehoz ennek egy teret. Pl. Inkubátorházak. És az intellektuálisan erre alkalmas személyeket ott összefogja. Falukasszája: Elmondtam már az elején is, hogy egy közösségben az a legfontosabb, ha vannak közös problémái és közös gazdasági ügyei. Ez egy feszültséghelyzet, de ha közös az érdekük és döntést kell hozni, akkor együtt fognak dönteni.
Szigeti Antal: Tehát a település lakossága bead egy összeget, amit mi meg valamire felhasználunk majd?
Varga Béla: Én úgy gondolom, hogy az itteni lakosság egy intellektuális közösség, az adatok alapján több mint 50% felsőfokú végzettséggel rendelkezik. A közösség összefogásából rengeteg helyen jöttek létre fejlesztések.
Móczár Gábor Alpolgármester: Pintér Ferencet szeretném megkérni, hogy röviden mondjon pár szót a településfejlesztési irányokról.
Pintér Ferenc: Szigeti úr kérése, a részletes kimutatások, ez lesz majd a következő lépés, megtárgyaljuk, hogy ezeknek a dolgoknak van-e, és ha igen mennyiben van köze a településfejlesztéshez. Az alapokat azonban nem lehet átugrani, amíg ezen anyag kapcsán nem születik döntés, nem tudunk továbblépni. Keressük a megoldást a kapcsolatrendszerekre, közterekre, utak kiépítésére, a települési közlekedés illetve a közösségi kapcsolatokat..stb. amelyek eddig nem alakultak ki. Örülök, hogy ez itt pozitív fogadtatásra talált. Úgy érzem, hogy én és kollégáim is nagyon szívesen leülünk Önökkel részletesen végigbeszélni ezeket. Egyben köszönöm szépen az észrevételt, jónak tartom és érdemesnek arra, hogy a későbbiekben beszéljünk róla. Én azt gondolom, hogy egy településtervezés kapcsán a lényeg az, hogy hogyan alapozzuk meg azt az alapellátást, amiben jól érezzük magunkat. Telkiben valóban nem lehet nagyságrendileg tekinteni a szolgáltatások létrehozását, de az infrastruktúrára elég nagy hatással van ez a nagyságrend. Növelték a szolgáltatás egy részét  (2 óvoda) de a többit nem (megszűnt a Pagony).  ????????????,,
Varga Béla: A valós helyzetet kell elfogadni, amely szerint a lakosság 80%-a a budapesti komfortzónát választja. Ebben az esetben nem várható el tőlük, hogy az itteni szolgáltatásokat használják, mert sportolni, művelődni és mindent a városban fognak. Visszaköltözésre sem lehet kényszeríteni, ha szeretne visszajön, de ha nem, akkor nem fog. A szolgáltatás igénye nem fog nőni, amíg az emberek többsége Budapesten dolgozik. 20. 000 embernek kellene itt laknia ahhoz, hogy ez kivitelezhető legyen.
Móczár Gábor Alpolgármester: Ha megnézzük azt, hogy milyen helyi szolgáltatások indultak el, az elmúlt 10-15 évben, és azok közül ki maradt meg. A pék rájött arra, hogy mit kell csinálni, és jól működik, a virágbolt is megél, valamint az irodaszer bolt is megmaradt. A Négy Molnár, a Pagony és a cukrászda azonban befuccsolt.
Szigeti Antal: Akik szeretnének, visszajönnek nem kell ezzel foglalkozni, és ha megteremtik a pénzt lesznek vállalkozások is.
Varga Béla: Nincs pénz, nincs forrás, nincs vállalkozói akarat.
Móczár Gábor Alpolgármester: Telkinek egy településfejlesztési koncepció kell. El kell határoznunk magunkat egyfajta településmodell felé, amit még nem valósítanunk.
Dr. Vida Rolland: Tehetős emberek laknak itt és ezt a lehetőséget valahogy ki kellene használni, nem feltétlen adóztatás formájában. A fejlesztésekre forrást kell nyerni a helyi gazdag emberektől. Pl: Közösségi Házra. A helyi vállalkozóknál is a fő probléma, hogy gazdag településként tartják számon Telkit, és ezért magasabb árakat szabnak, ezért is mennek tönkre.
Fillinger Zsófia: Nekem nagyon fontos a többség érdeke. Úgy gondolom, az lenne az egyik nagy feladat, hogy ezeket az összeadásokat, költségeket fölé helyezze az eddigi érdekek fölé. Beszéltünk arról, hogy a közösség nagy hányada értelmiségi réteghez tartozik, ki lehet csalogatni a pénzt az emberekből? Az Önkormányzatnak nagy feladata lenne a  közösségi élet fejlesztésében.
Móczár Gábor Alpolgármester: Tetszhalott állapotban van jó néhány helyi rendelet, udvarok, amelyekről el kell döntenünk, hogy megszüntetjük végleg, vagy valamilyen formában újra elindítjuk. Arra utalt gondolom, hogyha ilyen közösségek vannak (utca) akkor ki lehetne írni egy pályázatot pl. Telki legaktívabb utcáját, legvirágosabb utcáját is ki lehetne nevezni. Tehát ezek nyerő dolgok lehetnek. Beszéltünk a testületi ülés előtt arról, hogy hogyan lehetne forrást bevezetni a településfejlesztés csatornájába. E téren, velünk egy területen, vagy magasabb szinten dolgozó, tehetős üzletemberek társaságát keressük. El lehetne ezen gondolkozni, hogy hogyan lehetne megfogni ezeket az embereket, gyerekük nem idejár, közösségben nem vesznek részt.
Polló László: Munkahely teremtő településmarketing, 6000 fő már fent tud tartani szolgáltatásokat. Fejlesztési érdekeket kell teremteni.(Kutató táborokat, Fejlesztő tábort kell létrehozni). Ha a helyi munkaerőnek megfelelő helyi szolgáltatások lennének, lehet, hogy felvirágoznának a helyi vállalkozások. 
Móczár Gábor Alpolgármester: Ha a körforgalmú csomópont a Muskátli utcánál megvalósulna, és létrejönne a CBA, akkor a helyi vállalkozások is fellendülnének, hiszen megnőne az átmenő forgalom is.
Pintér Ferenc: A 056-os területre javasoltuk az előzőekben, hogy írjuk ki belőle a lakó funkciót, mert úgy nem lehet kialakítani semmilyen vállalkozást, hogy körülötte családi házak vannak, illetve ugye nyilván ez a lakóterület számára zavaró lenne. A Napsugár utca mellett, jó helyen lesz a körforgalom, illetve a CBA hiszen nem közvetlen a lakóövezet közelében van.
Varga Ötvös Béla: Úgy gondolom, hogy kreatív vállalkozókra van szükség, aki elkezdené, és létrehozna egy céget mintaképként, ez a további vállalkozók számára egy inspiráció is lenne.
A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.
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