JEGYZŐKÖNYV

Készült: Telki Község Képviselő-testületének 2017. szeptember 25.-én a Telki Polgármesteri Hivatal tárgyalójában 18.45-kor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.
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Deltai Károly polgármester köszönti a testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes 7 fő képviselő van jelen, az ülést megnyitja. 
Telki Község Képviselő-testülete (egyhangú szavazattal - 7 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) határozathozatal mellőzésével az alábbi napirendet fogadta el.

Napirend 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Polgármester

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Jegyző
1./Telki Óvoda 2017/2018 évi munkatervének elfogadásáról

Előadó: Polgármester

2./ Tájékoztató Telki Község Önkormányzatának és intézményeinek 2017. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról.

Előadó: Polgármester

3./Telki víziközművek 15 éves gördülő fejlesztési Terv jóváhagyása

Előadó: Polgármester

4./ Helyi Építési Szabályzat módosításról
Előadó: Polgármester

5./ Zápor utca útépítésének kérdéséről
Előadó: Polgármester

6./ Kamera rendszer felülvizsgálatáról

Előadó: Polgármester
7./ Telki 056/27 hrsz hasznosításáról
Előadó: Polgármester
8./A temetővel kapcsolatos díjak felülvizsgálatáról

Előterjesztő: polgármester

9./ A Magyar Labdarugó Szövetséggel kötött megállapodáshoz kapcsolódó szándéknyilatkozatról

Előadó: Polgármester

10./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Előterjesztő: polgármester

11./ Zöld Bicske Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződésről és a regionális hulladékgazdálkodási koncepcióról

Előadó: Polgármester

Napirend megtárgyalása
Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Polgármester
Deltai Károly: 
- Az Egészségházzal kapcsolatban megérkeztek az engedélyek. Nagyon jól haladunk, elkezdődhet a közbeszerzés szervezése.

-Sajnálatos módon voltak rongálások Telkiben. Ezzel kapcsolatban kértem erősebb rendőri jelenlétet és ezt meg is kaptuk, illetve beszéltünk a kamerarendszer fejlesztésről. 

-Változások történtek a területünket érintő rendőrségi erők vezetői állományában. A Budaörsi Rendőrkapitány és a Budakeszi Rendőrőrsparancsnok személyében egyaránt. Felvettük egymással a kapcsolatot. 

-A Budakörnyéki Önkormányzati Társulásnak volt ülése, ahol az orvosi ügyelet kérdése került terítékre. Az orvosi ügyeletet ellátó Főnix felmondta a szerződését, most a felmondási idejét tölti. Egyszer már megpróbálkozott a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás egy közbeszerzés elindításával az ügyelet témakörében, akkor azonban olyan ajánlatok érkeztek, amelyeket nem lehetett érdemben elbírálni.

-Hulladékszállítás ügyében volt egy fontos találkozónk. A hulladékszállítás témakörét újra szervezi a kormány és ennek megfelelően teljesen más rendszerben zajlik most már évek óta a hulladékszállítás. Ennek az átszervezésnek az egyik részterülete a regionális integráció és ez minket is érint. A térségünket két szolgáltató tevékenysége érinti, ebből az egyik, akihez vélhetően mi is tartozni fogunk, az a most nálunk szolgáltatást végző Zöld Bicske Kft., akivel mint tudjuk szerződést kellett bontanunk, hiszen a felügyelőhatóság visszavonta a működésre vonatkozó jogosultságát. Néhány nappal ezelőtt kapta vissza a Zöld Bicske a jogosultságát, ami részben bizonyos aggodalmakra adhat okot. Elmentünk a jegyzőasszonyunkkal, Nagykovácsi polgármester asszonyával és jegyzőjével az NHKV Zrt-hez egyeztetni az ottani szakjogászukkal a kiírandó közbeszerzés tárgyában. Itt olyan információkat kaptunk, mely szerint, ha mi írjuk ki a közbeszerzést, akkor jó eséllyel eredménytelen lesz, illetve határidőre nem lehet lebonyolítani. Amit tőlünk elvárnak, hogy vásároljunk tulajdonrészt névleges 100.000.- Ft-os értékben a Zöld Bicske Nonprofit Kft-ben és akkor kikerülhető jogszerűen a közbeszerzés, úgynevezett in-house beszerzéssel lehet megbízást adni a szolgáltatónak, hogy ellássa a hulladékszállítási feladatát. Ez azonban azt jelentené, hogy olyan cégben kellene tulajdonrészt vásárolni- még ha névleges értékben is-, amivel nem vagyunk elégedettek, visszavonták nemrég az engedélyét és aki, amúgy is ellátná feladatát mivel más nincs a területen. Most zajlik tovább az egyeztetés, fogunk kapni további információkat majd. Milyen forgatókönyvek lehetségesek?

Az egyik lehetséges forgatókönyv, hogy kiírunk egy közbeszerzést októberben és akkor kiderül, hogy senki nem indul ezen. Tehát eredménytelen lesz. Akkor ott vagyunk, hogy nincs már időnk új közbeszerzést kiírni, a Katasztrófavédelemnek kell kijelölnie szolgáltatót, aki a Zöld Bicske lesz. 

Másik verzió, hogy kiírunk egy közbeszerzést, amin indul a Zöld Bicske, megnyeri a Zöld Bicske, tehát a szolgáltatónk a Zöld Bicske lesz.

A harmadik verzió pedig, hogy tulajdonrészt vásárolunk a Zöld Bicske Kft-ben és a Zöld Bicske lesz a szolgáltató. Nekem komoly aggályaim vannak tulajdonrész vásárlással kapcsolatban. Mi van akkor hogyha az elégtelen szolgáltatási színvonal miatt – ami már most is elégtelen- ránk, mint tulajdonosokra fogják terhelni a fejlesztési kötelezettséget. 

Móczár Gábor: Mi történik akkor, hogyha nem vásárolunk tulajdonrészt?

Deltai Károly: Akkor kiírunk egy közbeszerzést, amiről tudjuk hogy sikertelen lesz. Majd a Katasztrófavédelem kijelöli a Zöld Bicskét.
Móczár Gábor: És azt, hogy milyen színvonalon látja el a szolgáltatást?

Deltai Károly: Az szabályozva van, abban nincs mozgásterünk. Az Energetikai Hivatal által szabályozott. 

dr. Vida Rolland: Ha nem tudják teljesíteni, akkor nem lehet, hogy nem nyernek a közbeszerzésen?

Deltai Károly: Akkor a Katasztrófavédelem fogja kijelölni őket.

Dr. Lack Mónika: Tehát a megfelelősség véleményüket nem fogják visszavonni.  Az hangzott el ezen az egyeztetésen, hogy a megfelelősségi véleményüket 6 hónapon belül felülvizsgálják. Addigra nekik vállalásokat kellett tenniük, hogy min fognak javítani.
Deltai Károly: Szerintem az egy vicc, hogy valaki mindenféle vállalásokat tesz konkrétumok nélkül. Én úgy gondolom, hogy pozícióba kerültünk, mert eddig a Zöld Bicskével voltunk szerződésbe, akinek visszavonták a jogosultságát, majd ugyanez a hivatal megadta újra a jogosultságát. Most már a hivatallal állunk szemben.  Ha mi most elkezdjük a Zöld Bicskét szorongatni, akkor az egész régió szolgáltatását szorongatjuk. Ezért a hivatal az én véleményem szerint mindent meg fog tenni, hogy rászorítsa a Zöld Bicskét arra, hogy szolgáltasson. 
Fölvári-Nagy László: Ha jól látom nem létezik olyan verzió, hogy ne a Zöld Bicske legyen a szolgáltató. Akkor nem tudjuk kivárni ezt az átmeneti időszakot, hogy nem írunk ki közbeszerzést? Ezzel sértünk valamilyen jogszabályt? Csak azért kérdezem, mert az is több százezer forintba kerül, egy közbeszerzési kiírás.

Dr. Lack Mónika: Akadálya nincsen. Akkor nem lesz szolgáltató és a Katasztrófavédelem ki fogja jelölni a Zöld Bicskét.

Deltai Károly: Nem kötelező, de azért mi vagyunk az ellátásért felelősek. Jogilag nem is kötelez, de van erkölcsi kötelességünk. Mi tegyünk meg mindent úgy, ahogy egy normális világban működne. 

Én most azt javaslom vegyük le a napirendről. Nincs miről döntenünk pillanatnyilag. Várjuk az NHKV állásfoglalását, amit polgármester asszonnyal közösen kértünk. Még egyenlőre a tárgyalási jegyzőkönyvet sem küldték el.
Halász Terézia: Nekem az előző ponthoz lenne kérdésem. Az orvosi ügyelet felmondás alatt van. Meddig tart a felmondási idő?

Deltai Károly: 6 hónap átfedés van a közbeszerzés és a felmondási idő között.

Halász Terézia: És hogyha eredménytelen lesz?  Ez azért elég meredek helyzet.

Deltai Károly: Akkor baj van.

Dr. Lack Mónika: Én úgy gondolom, hogy szerződéses keretek között ez hosszabbítható egy határozott idejű szerződéskötéssel.

Deltai Károly: Én azt hiszem, hogy ő nem akarja ellátni ezt a feladatot. Ez a fő baj. Úgy jött volna ide vissza, hogy alacsonyabb szintű ellátás magasabb áron. De ezt senki nem fogadta el. 
Mi jobb minőségűt szeretnénk több napon, több emberrel, több járművel.

Ilyenkor mentőszolgálat és területi kötelezettség alá eső szakorvosi ellátások. Pl. János kórház.
Deltai Károly: A csatornázással kapcsolatban. Előkészítettük a szerződéstervezetet, átküldtük az Organicának. Holnapután jönnek ide tárgyalni, utána fogok tudni beszámolni, hogy éppen hol tartunk.

Deltai Károly polgármester a beszámoló elfogadását teszi fel szavazásra.

A Képviselő testület 7 igen szavazattal egyhangúan - határozathozatal nélkül - a beszámolót elfogadja.

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Jegyző

A Képviselő testület 7 igen szavazattal - határozathozatal nélkül - a beszámolót elfogadja.

1./ Telki Óvoda 2017/2018 évi munkatervének elfogadásáról

Előterjesztő: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly: Üdvözlöm körünkben Petrovszkiné Krizsán Adrienn igazgató asszonyt. Kérdezem van e valami kiegészítése?
Petrovszkiné Krizsán Adrienn: Annyi, hogy a következő nevelési évnek a legnagyobb anyagi terhét a fenntartó fele a Tengelice épület tetőszerkezetének a felülvizsgálata és javítása fogja jelenteni.  

Deltai Károly: Szigetelés?

Petrovszkiné Krizsán Adrienn: Nem tudjuk, hogy mi a probléma. De most már nagyon borzalmas a helyzet a beázások miatt. Szabályosan csorog a víz végig a falon.

Hoós Péter: Valószínű valahonnan beszivároghat a víz, nem abban a pillanatban jelenik meg, hanem napokkal később. 
Móczár Gábor: Tetőszigetelés tekintetében 2 profi szakember is van a településen. 

Petrovszkiné Krizsán Adrienn: A mennyezet lehet, hogy a következő beázásnál le fog szakadni.

Deltai Károly: Az állmennyezet?

Petrovszkiné Krizsán Adrienn: Igen. Föl van teljesen púposodva.

Deltai Károly: Tehát egy sürgős beavatkozásra van szükség.

Földvári László: Az építő cégnek nincsen valamilyen jogi felelőssége?

Dr. Lack Mónika: Felszámolták.

Deltai Károly: A felhasznált anyagok tekintetében van garancia.

Vetési Vincéné: Összesen 161 gyerek van szeptember 1-én az óvodában?  118 van a lentiben, a fentiben 43?

Petrovszkiné Krizsán Adrienn: Így van.
Dr.Vida Rolland: Örömmel láttam, hogy megoldódott az óvónő kérdése. Ez mennyire hosszú távú megoldás? A most foglalkoztatott óvónőkből mennyi az, aki várhatóan nyugdíjba megy 1-2 éven belül?

Petrovszkiné Krizsán Adrienn: 3 óvónénink mehetnek nyugdíjba 2-3 éven belül. De előre gondolkodunk. Most egy pedagógia asszisztens és egy dajka néni felvételt nyert az ELTE 
Óvóképző karra. Illetve az egyik óvónénink lánya is. Sőt a mai nap folyamán beszéltem egy édesanyával, aki Telkire fog költözni hamarosan és neki is van óvónői szakképzettsége. Tehát én úgy gondolom, hogy az elkövetkezendő 3-5 évben meg tudjuk ezt a problémát oldani.
Dr. Vida Rolland: A fűtéskorszerűsítés a kazáncserével hogy állunk?

Hoós Péter: Legutóbbi információm, hogy holnap hozzák a gázmérő órát. Attól függ, hogy mikor hozzák, hogy holnap be tudják e indítani a fűtést, de legrosszabb esetben szerda reggel.

Petrovszkiné Krizsán Adrienn: Nagyon bízom benne, mert a jövőhéten már el kellett volna rendelni a rendkívüli szünetet az oviban.

Hoós Péter: Nem lesz erre szükség.

Deltai Károly: Azért lássunk tisztán, hogy nem a beruházás, hanem a TIGÁZ sara. Ettől még persze hideg van. Ez nonszensz.
Deltai Károly polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:
Telki község Önkormányzat
Képviselő-testülete

109/2017. (IX.25.) Öh. sz.
Határozata

Telki Óvoda 2017/2018 évi munkatervének elfogadásáról

Telki község Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Telki Óvoda 2017/2018 nevelési évre vonatkozó munkatervét.
Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
2./ Tájékoztató Telki Község Önkormányzatának és intézményeinek 2017. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról.

Előadó: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat
Képviselő-testülete

110/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Telki Község Önkormányzatának és intézményeinek

2017. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról.

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete Telki Önkormányzat és intézményeinek 2017. I. félévi költségvetési gazdálkodása tárgyában készült tájékoztatóban foglaltakat megismerte, tudomásul vette.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ Telki víziközművek 15 éves gördülő fejlesztési Terv jóváhagyása
Előadó: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

111/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Telki víziközművek 15 éves gördülő fejlesztési Terv jóváhagyása

Telki község Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a Gördülő Fejlesztési Tervet azzal a kiegészítéssel, hogy a Gördülő fejlesztési Tervben szereplő fejlesztések, beruházások jóváhagyása egyedi testületi döntéseket követően valósítható meg, valamint az Észak-Magyarországi szennyvízelvezetési és- kezelési fejlesztés ( ÉMO 7., KEHOP 2.-2.-2 ) című pályázatban szereplő nettó 775.000.000.- Ft összegű pályázati forrással kiegészítjük a forrás oldalt. 
Felhatalmazza a polgármestert a Gördülő Fejlesztési Terv Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz történő benyújtására.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

4./  Helyi Építési Szabályzat módosításról

Előadó: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

112/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Helyi Építési szabályzat módosítás kérdéséről

Telki Község Önkormányzatának képviselő-testületi felkéri a polgármestert, hogy a Helyi Építési Szabályzat részleges módosításának elkészítésére és annak a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (6a) bekezdés cb) alpontja alapján a 42/A. § - ban foglalt eljárási rend szerint lebonyolítására.

A testület a tervezési feladatok elvégzésével a Kasib Mérnöki Iroda Kft.-t bízza meg. Felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Határidő 2017. szeptember 30. 

Felelős: Polgármester

5./ Zápor utca útépítésének kérdéséről

Előadó: Polgármester
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt, módosított határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

113/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Zápor utca útépítésének

kérdéséről

Telki Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elvi döntést hoz arról, hogy a Zápor utca 903/1 - 909 hrsz közötti szakaszának útépítési kezdeményezését támogatja.

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a megfelelő műszaki tartalomra, amiről a terv szól, kérjen be 3 db ajánlatot a kivitelezési munkálatok elvégzése céljából.

A testület a konkrét árajánlatok ismeretében fog végleges döntést hozni a beruházás tényleges megvalósításáról.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. október 31.

6./ Kamera rendszer felülvizsgálatáról

Előadó: Polgármester 

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt, módosított és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

114/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Közbiztonság növelését szolgáló térfigyelő kamera rendszer felülvizsgálatáról

Telki Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy a közigazgatási területén található önkormányzati tulajdonú térfigyelő kamera rendszer bővítését elviekben támogatja.  Felkéri a hivatalt, hogy készítsen egy javaslatot a bővítés lehetséges megvalósítási lehetőségeiről.

Határidő 2017. október 30. 

Felelős: Polgármester
7./ Telki 056/27 hrsz hasznosításáról

Előadó: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett - 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

115/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Telki 056/27 hrsz hasznosításáról
Telki község Képviselő-testülete úgy határoz, hogy felkéri a polgármester urat, hogy a bérleti kondíciók, a pontos tevékenység, illetve a zaj és rezgésvédelemmel kapcsolatos szabályok szempontjából vizsgálja meg a tulajdonát képező Telki 056/27 hrsz-ú ingatlan terület hasznosítására beérkezett előzetes kérelmet.
Felelős:               Polgármester

Határidő:            azonnal

8./A temetővel kapcsolatos díjak felülvizsgálatáról

Előterjesztő: polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

116/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

A temetővel kapcsolatos díjak felülvizsgálatáról

Telki Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a hivatalt, hogy a köztemetőről és a temetkezésről szóló 20/2011. (09.07.) Ör. sz. önkormányzati rendeletében szabályozott, a temetővel kapcsolatos díjakat vizsgálja felül, tegyen javaslatot sírbolt és urnasírbolttal kapcsolatos díjakra.
Felkéri a jegyzőt a szükséges véleményeztetési eljárás lefolytatására, valamint arra, hogy a rendelet módosításának tervezetét terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: jegyző

Határidő: a következő tervezett testületi ülés

9./ A Magyar Labdarugó Szövetséggel kötött megállapodáshoz kapcsolódó szándéknyilatkozatról

Előadó: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

117/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Szándéknyilatkozat elfogadásáról

Telki község Önkormányzata úgy határoz, hogy a 2014-2019 önkormányzati ciklusban az önkormányzat helyi adók mérték emelést nem terv végrehajtani.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Előterjesztő: polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

Deltai Károly polgármester a Pénzügyi Bizottság által megtárgyalt és elfogadott határozati javaslatot teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – az alábbi határozatot hozta:

Telki község Önkormányzat

Képviselő-testülete

118/2017. (IX.25.) Öh. sz.
határozata

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Telki község Képviselő-testülete csatlakozik a 2018. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszerhez. 

1.) Felhatalmazza a polgármestert a 2018. évi Bursa Hungarcia Felsőoktatási Ösztöndíj-támogatáshoz való önkormányzati csatlakozási és on-line nyilatkozat aláírására, valamint felkéri annak az OM Alapkezelő felé történő továbbítására.

2.)  Elfogadja az Általános Szerződési Feltételeket, valamint az annak megfelelő „”A” és ,, B ,, típusú pályázati felhívást.

Felelős:              Polgármester

                           Jegyző

Határidő:          2017. október 1.
11./ Zöld Bicske Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződésről és a regionális hulladékgazdálkodási koncepcióról

Előadó: Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Deltai Károly: Javaslom a 11. napirendi pont napirendről való levételét az 1. napirendi pontban elhangzott tájékoztatás alapján.

Deltai Károly polgármester a napirend levételét teszi fel szavazásra. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag– 7 képviselő volt jelen a szavazásnál – a napirend levételét elfogadta.
Több hozzászólás nem volt. Deltai Károly polgármester megköszöni a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárja.

dr. Lack Mónika
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