Lakcímbejelentések ügyintézése

Ügyfélfogadási idő:

            Hétfő:
14-18

            Szerda:
8-12 és 13-16

            Péntek: 
8-12

Elérhetőségek:

Személyesen ügyfélfogadási időben (Polgármesteri Hivatal, Telki, Petőfi u. 1., 1. épület), illetve postán (2089 Telki, Petőfi S.u.1.) lehet benyújtani iratot.


Ügyintéző: Kovács Enikő, Tel: 26/920-818
Ügyleírás

Lakcímbejelentés
A Magyar Köztársaság területén élő magyar állampolgár, bevándorolt, letelepedett, menekültként elismert polgár, valamint szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy köteles beköltözés vagy kiköltözés után három munkanapon belül lakcímét (lakóhelyének, illetve tartózkodási helyének címét) bejelenteni.

 A lakcímbejelentést minden esetben Lakcímjelentő lapon kell teljesíteni. 

Telki lakóhely létesítése/ változása:
Lakóhely létesítését, illetőleg a Telkin belüli lakóhely változását a Telki Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodáján vagy a Budakeszi Járási Hivatal Okmányirodájánál személyesen, illetve törvényes képviselő vagy meghatalmazott útján, lehet bejelenteni. Ha a bejelentési kötelezettség egyszerre több együtt költöző hozzátartozót érint, a bejelentést valamennyiükre vonatkozóan az egyik bejelentésre kötelezett is teljesítheti.

A kérelem benyújtásakor szükséges:
· az ügyfél személyazonosító igazolványa vagy más, személyazonosításra alkalmas okmánya, melyet köteles bemutatni

· a lakcímigazolványa (amennyiben rendelkezik azzal), melyet köteles leadni.

· a lakcímbejelentéshez a  magánszemély tulajdonában lévő lakás tulajdonosának vagy haszonélvezőjének a hozzájárulása, jogosultságának igazolása szükséges (szállásadó aláírása, tulajdoni lap)

· kitöltött Lakcímjelentő lap

Telki tartózkodási hely létesítése / változása / megszűnése /megújítása:
A tartózkodási hely létesítését, illetve annak településen belüli változását a Telki, Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodáján vagy a Budakeszi Járási Hivatal Okmányirodájában személyesen, illetve törvényes képviselő vagy meghatalmazott útján lehet bejelenteni. Ha a bejelentési kötelezettség egyszerre több együtt költöző hozzátartozót érint, a bejelentést valamennyiükre vonatkozóan az egyik bejelentésre kötelezett is teljesítheti.

Tartózkodási helyet érvényes lakóhely megléte mellett lehet bejelenteni.
A tartózkodási helyet annak létesítésétől számított öt éven belül a tartózkodási hely szerint illetékes jegyzőnél vagy járási hivatalnál ismételten be kell jelenteni. Az ismételt bejelentés hiányában az érintett tartózkodási helye a törvény erejénél fogva megszűnik.

Telki  lakóhellyel rendelkező ügyfél, a Telki, illetve a nem  Telki tartózkodási helyét a Telki Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodáján  vagy  Budakeszi Járási Hivatal Okmányirodájában  megszüntetheti.

A kérelem benyújtásakor szükséges:
· az ügyfél személyazonosító igazolványa vagy más, személyazonosításra alkalmas okmánya, melyet köteles bemutatni

· a lakcímigazolványa (amennyiben rendelkezik azzal), melyet köteles leadni.

· a lakcímbejelentéshez  a magánszemély tulajdonában lévő lakás tulajdonosának vagy haszonélvezőjének a hozzájárulása, jogosultságának igazolása szükséges (szállásadó aláírása, tulajdoni lap)

· kitöltött Lakcímjelentő lap

Külföldi letelepedés bejelentése:

A külföldi letelepedés bejelentése a Budakeszi Járási Hivatal Okmányirodájában történik.
2013. március elsejét követően megszűnt a három hónapon túli külföldön tartózkodás bejelentése, már csak végleges külföldi letelepedést lehet bejelenteni állandó magyarországi lakóhellyel rendelkező, de külföldön élő magyar állampolgároknak A külföldi letelepedéssel a lakcímnyilvántartásban megszűnik a magyarországi állandó lakóhely. Egy új lakcímkártya kerül kiállításra, melyen az állandó magyarországi lakcím helyett már a „külföldi cím” elnevezés szerepel.

A letelepedéshez egy ún. külföldi letelepedési nyilatkozatot kell kitölteni, valamint le kell adni a magyar személyi igazolványt és a lakcímet igazoló hatásági bizonyítványt (röviden: lakcímkártyát). 
A külföldi letelepedés bejelentéséhez a személyes jelenlét elengedhetetlen. Fontos tudni, hogy a kiskorú külföldi letelepedése gyámhatósági jóváhagyáshoz kötött.

A külföldi letelepedés illetékmentes.

A külföldi letelepedés előnye, hogy tiszta helyzetet teremt a magyarországi szervek (pl. adóhivatal, társadalombiztosítás) számára. A letelepedés nem érinti a magyar állampolgárságot, ami az eljárás után továbbra is fennmarad.

Nyilvántartásba való felvétel
Ha a magyar állampolgár nem szerepel a személyi adat- és lakcímnyilvántartásban (vagy passziválás miatt, vagy, mert soha nem rendelkezett állandó lakóhellyel Magyarországon), kérheti a nyilvántartásba való felvételét. Ehhez a „kérelem külföldön élő magyar állampolgárként történő nyilvántartásba vételhez” adatlap kitöltésére van szükség, melyet a Budakeszi Járási Hivatal Okmányirodájában személyesen kell aláírni. További szükséges dokumentumok:

- érvényes magyar útlevél;

- születési anyakönyvi kivonat;

- házas családi állapot esetén magyar házassági anyakönyvi kivonat;

- elvált illetve özvegy családi állapot esetén pedig válási illetve özvegyi záradékkal ellátott magyar házassági anyakönyvi kivonat.

A nyilvántartásba vételt követően egy olyan lakcímkártya kerül kibocsátásra, melyen a „külföldi cím” elnevezés szerepel. A nyilvántartásba való felvétel illetékköteles, az illetéket 3.000.- Ft-os. illetékbélyeg formájában kell leróni
 

