Hulladékszállítással kapcsolatos kedvezmények:

Ügyfélfogadási idő:

            Hétfő:
14-18

            Szerda:
8-12 és 13-16

            Péntek: 
8-12

Elérhetőségek:

Személyesen ügyfélfogadási időben (Polgármesteri Hivatal, Telki, Petőfi u. 1., 1. épület), illetve postán (2089 Telki, Petőfi S.u.1.) lehet benyújtani iratot.


Ügyintéző: Bogoly Andrea, Tel: 26/920-808
Ügyleírás:
Tulajdoni hányaduk arányban – kérelmükre- 90 %-os szociális támogatás illeti meg a szociálisan rászorultakat és a fogyatékkal élőket.

( Szociálisan rászoruló: a nevelőszülő, valamint az a személy, aki rendszeres szociális segélyben, ápolási díjban, időskorúak járadékában, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, vagy otthonteremtési járadékban részesül.  

Fogyatékkal élő az a személy, aki fogyatékossági támogatásban, vakok személyi járadékában részesül, illetve aki ( vagy utána szülő/ nevelőszülő ) magasabb összegű családi pótlékban részesül. 
Tulajdoni hányaduk arányban – kérelmükre- 50 %-os szociális támogatás illeti meg azt a 65. életévét 2010. január 1-ét megelőzően betöltő személyt, akinek jövedelme nem éri el a mindenkori nyugdíjminimum 250 %-át, egyedülálló esetén 350 %-át.
A szociálisan támogatás csak az a személy veheti igénybe, akinek állandó lakcíme Telkiben található és életvitelszerűen is Telkiben lakik.

A szociális támogatást csak háztartásonként egy darab 80 literes edény esetében lehet igénybe venni.

A szociális támogatás igénybevételének további feltétele az időarányosan esedékes díjfizetés igazolása ( a befizetett csekk, vagy az átutalási igazolás )

A támogatás iránti kérelem elbírálása a Szociális Bizottság hatáskörébe tartozik. A kérelemhez csatolni kell a fenti bekezdésekben foglaltak igazolására vonatkozó – a Polgármesteri Hivatal által nem ismert – dokumentumokat. ( pl. jövedelem igazolás, befizetett számla másolata )
Az eljárás jogi alapja:
·            a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról  szóló 16/2013. ( XII .23.) Ö. rendelete 15/1.§.


Illetékességi terület:
Telki község közigazgatási területe

Eljárási illetékek:
Az eljárás illetékmentes.

