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Határozata
A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módjáról, szervezeti kereteiről és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződés felülvizsgálatáról szóló tájékoztatás
Telki Község képviselő-testülete a 2015. évi  CXXXIII. tv.-ben előírt rendelkezésnek megfelelően felülvizsgálta a település számára kötelezően nyújtandó gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás biztosításának módját.  

A képviselő-testület megállapította, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-Magyarországi Régiójával, mint fenntartóval, határozatlan időre kötött, jelenleg is érvényben lévő szerződése alapján, a fenti szolgáltatásokat a Gondviselés Háza Páty Szociális Alapszolgáltatásokat Nyújtó Integrált Intézmény keretein belül, integráltan működtetett gyermekjóléti és családsegítő szolgálat által biztosítja. 

Fentiek alapján a képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Telki településen a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatást, a 2016. január 1-vel hatályba lépő törvényi rendelkezéseknek megfelelően biztosított.
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